

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

## **SUMARIO**

#### **INICIATIVA LEGISLATIVA**

### **PROPOSICIÓN DE LEY**

 9-14/PPL-000003, Proposición de Ley por la que se regula la utilización de la técnica de la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de gas no convencional en la Comunidad Autónoma de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite)

### IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

### COMUNICACIÓN DEL CONSEJO DE GOBIERNO

- 9-14/CCG-000001, Comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía (Conocimiento por la Mesa del Parlamento en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014)
- 9-14/ACME-000008, Ordenación del debate de la comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía previsto para los días 17 y 18 de septiembre de 2014

8

3

12

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

### Contestación del Consejo de Gobierno

 9-14/PE-001459, respuesta a la Pregunta escrita relativa a incentivos Centros Especiales de Empleo (Contestada por el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo)

14

9-14/PE-001540, respuesta a la Pregunta escrita relativa a importe de ayudas concedidas y abonadas a la Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos (UPA) en materia de empleo y de Formación Profesional para el empleo, desde el año 2010 hasta la fecha (Contestada por el Consejero de Educación, Cultura y Deporte)

37

## INICIATIVA FISCALIZADORA EN COMISIÓN

 9-14/IFC-000010, Iniciativa fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe, Sevilla (Calificación favorable)

52

### **OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA**

## **MESA**

 9-14/ACME-000006, Modificación del calendario de la actividad parlamentaria prevista para el mes de septiembre de 2014

54

 9-14/ACME-000007, Habilitación del lunes 15 de septiembre de 2014 a los efectos de celebrar sesiones de las comisiones programadas en la semana del 15 al 19 de septiembre

56

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### **INICIATIVA LEGISLATIVA**

### **PROPOSICIÓN DE LEY**

9-14/PPL-000003, Proposición de Ley por la que se regula la utilización de la técnica de la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de gas no convencional en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista

Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2014

Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

#### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014, de conformidad con lo previsto en el artículo 124.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar favorablemente, admitir a trámite, ordenar la publicación en el *Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía* y remitir al Consejo de Gobierno, a fin de que muestre su criterio respecto a la toma en consideración, así como conformidad o no a la tramitación si implicara aumento de los créditos o disminución de los ingresos presupuestarios, la Proposición de Ley 9-14/PPL-000003, por la que se regula la utilización de la técnica de la fractura hidráulica como técnica de investigación y extracción de gas no convencional en la Comunidad Autónoma de Andalucía, presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, de acuerdo con lo establecido en los artículos 123 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su tramitación ante el Pleno la siguiente:

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

PROPOSICIÓN DE LEY POR LA QUE SE REGULA LA UTILIZACIÓN DE LA TÉCNICA DE LA FRACTURA HIDRÁULICA COMO TÉCNICA DE INVESTIGACIÓN Y EXTRACCIÓN DE GAS NO CONVENCIONAL EN LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

#### EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

I

El desarrollo de Andalucía, el bienestar y el progreso de sus ciudadanos están íntimamente relacionados con la utilización futura de las diferentes fuentes de energía y con el cumplimiento de los objetivos que en relación con la lucha contra el cambio climático se establezcan a nivel europeo y mundial.

Andalucía ha sido pionera en los últimos años en el apoyo a la implantación de las energías renovables en nuestra comunidad, como instrumento para disminuir nuestra dependencia energética e impulsar la sustitución de la energía procedente de fuentes fósiles por la procedente de fuentes renovables.

La crisis económica y las decisiones tomadas por el Gobierno de la nación en relación con las fuentes que conforman el mix energético han provocado un abandono de las energías renovables y un apoyo incondicional a otras fuentes de energía, como la nuclear y la procedente de combustibles fósiles.

El agotamiento futuro de las fuentes de combustibles fósiles convencionales ha llevado a las multinacionales del sector energético a buscar alternativas a ese previsible agotamiento dentro de los combustibles fósiles no convencionales.

La extracción del gas de esquito mediante la técnica de fractura hidráulica, conocida como *fracking*, plantea dudas razonables relacionadas con las consecuencias que la aplicación de la misma tendría sobre la salud de las personas y sobre la conservación y protección del medio ambiente.

Los riesgos que puede provocar la utilización de dicha técnica han sido puestos de manifiesto por diferentes estudios científicos elaborados por profesionales e instituciones especialmente cualificados en la materia y con niveles de independencia e imparcialidad suficientemente contrastados.

En este sentido, cabe destacar los estudios publicados por la Comunidad Europea que sugieren riesgos para la salud pública, entre ellos la emisión de hidrocarburos tales como el benceno, el 1,3-butadieno, el estireno y el etilbenceno y la contaminación de los acuíferos de la zona, que podría suponer la contaminación de aguas destinadas a consumo humano.

No obstante lo anterior, el Parlamento Europeo ha impulsado en los últimos años diferentes iniciativas en las que se ponía de manifiesto la incertidumbre existente, a nivel científico, sobre la utilización de esta técnica y la necesidad de regularizar su uso a través de una directiva de la Unión Europea sin éxito.

La reciente decisión de no regular el tema a través de una directiva de la Unión Europea ha aumentado la preocupación social por los riesgos que su utilización puede provocar en la salud de las personas, en la calidad de las aguas subterráneas y en la protección y conservación del medio ambiente. La restricción que se introduce de esta manera para la prospección y la explotación de hidrocarburos no posee, en el estado actual del conocimiento y de la técnica, un carácter desproporcionado en relación con el objetivo perseguido.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

Ш

El Estatuto de Autonomía de Andalucía establece en el articulado 10.3.5.º que la Comunidad Autónoma, en defensa del interés general, ejercerá sus poderes con el objetivo básico de garantizar «el aprovechamiento y la potenciación de los recursos naturales y económicos de Andalucía», bajo el principio de sostenibilidad.

El artículo 28.2 establece que se garantiza el derecho al medio ambiente mediante una adecuada protección de la diversidad biológica y los procesos ecológicos, el patrimonio natural, el paisaje, el agua, el aire y los recursos naturales.

El artículo 37.1 establece como principios rectores de las políticas públicas el respeto al medio ambiente, garantizando la calidad del agua y del aire, el impulso y desarrollo de las energías renovables, y el ahorro y la eficiencia energética.

El artículo 49.1.a establece la competencia compartida en materia de instalaciones de producción, distribución y transporte de energía. Asimismo, le corresponde el otorgamiento de autorización de dichas instalaciones.

Por último, el artículo 50.1.a establece la competencia exclusiva en materia de aguas que transcurran íntegramente por la comunidad, concretamente sobre «recursos y aprovechamientos hidráulicos, canales y regadíos, cuando las aguas transcurran por Andalucía. Aguas subterráneas cuando su aprovechamiento no afecte a otro territorio».

Ш

La Comunidad Autónoma de Andalucía, en base al principio de precaución, adopta la presente medida en orden a suspender o limitar la extracción de gas no convencional mediante la técnica de fractura hidráulica en tanto persistan las dudas existentes a nivel científico sobre las consecuencias que su utilización puede tener en la salud de las personas y en la protección y conservación del medio ambiente.

La Comunidad Autónoma de Andalucía actúa dentro del ámbito de competencias recogidas en el Estatuto de Autonomía para Andalucía en materia de salud, medio ambiente, ordenación del territorio e industria y energía.

#### CAPÍTULO ÚNICO

### Artículo 1. Medidas preventivas

1. Como medida preventiva, y en base al principio de precaución recogido en el artículo 191 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea, dado que el proceso de fractura hidráulica puede tener efectos potencialmente peligrosos y puesto que el conocimiento científico actual no permite garantizar que su utilización no afecta negativamente a la salud de las personas, a la calidad de las aguas subterráneas, a la calidad del aire y a la protección y conservación de los recursos naturales, la Comunidad Autónoma de Andalucía establece una moratoria de dos años en la aplicación de la fracturación hidráulica como técnica de investigación, exploración y extracción del gas de esquisto o convencional.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

2. El plazo de dos años establecido en el punto anterior podrá ser prorrogado hasta tanto no existan estudios científicos que determinen, con el máximo nivel de certeza, que la utilización de esta técnica no tiene afección negativa para las personas, las aguas y el medio ambiente en general.

#### Artículo 2. Régimen de autorizaciones

Con el objetivo de salvaguardar los valores protegidos del territorio de la Comunidad Autónoma de Andalucía, no se autorizará la técnica de la fracturación hidráulica ni la construcción de infraestructuras e instalaciones con este destino en terrenos pertenecientes a la Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía, terrenos de la Red Natura 2000, y en los suelos urbanos, suelos urbanizables y suelos no urbanizables sujetos a algún régimen de protección.

Las actuaciones que se pretendan realizar tienen incidencia territorial e interés supramunicipal a los efectos previstos en la legislación en materia de ordenación del territorio y urbanismo.

#### Artículo 3. Autorización ambiental.

Sin perjuicio de lo dispuesto en la legislación estatal en esta materia, la autorización de la técnica de fractura hidráulica tendrá que contar, con carácter previo a la misma, con la Autorización Ambiental Unificada o integrada en los términos establecidos en el Anexo I de la Ley 7/2007, de 9 de julio, de Gestión Integrada de la Calidad Ambiental, y sus modificaciones.

En el procedimiento de evaluación deberá quedar garantizado que la aplicación de dicha técnica no afecte negativamente a la salud de las personas, a los recursos hídricos y calidad de las aguas, y a las características geológicas, ambientales, paisajísticas y socioeconómicas de la zona, y siempre que existan garantías suficientes a nivel científico.

### Artículo 4. Evaluación de Impacto en Salud.

El procedimiento de autorización de la técnica de fractura hidráulica estará sometido a informe de Evaluación de Impacto en Salud en los términos previstos por el artículo 58.3 de la Ley 16/2011, de 23 de diciembre, de Salud Pública de Andalucía.

### Artículo 5. Participación y difusión de información.

- 1. Las autoridades competentes garantizarán la participación de la ciudadanía en los procedimientos de autorizaciones que se lleven a cabo e informarán a la población de las afecciones y posibles riesgos en la utilización de la técnica de fractura hidráulica.
  - 2. Periódicamente se publicará la siguiente información:
- a) Número de pozos terminados y de proyectos previstos en los que intervenga la fracturación hidráulica de alto volumen.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

- b) Número de autorizaciones concedidas, nombre de los correspondientes operadores y condiciones de las autorizaciones.
  - c) Incidentes relacionados con impactos sobre el medio ambiente o la salud humana.

## Disposición transitoria única.

A las solicitudes de autorización de la técnica de la fractura hidráulica en labores de investigación, prospección o explotación que se encuentren en trámite les serán de aplicación las prohibiciones y limitaciones contenidas en esta ley.

### Disposición final primera. Entrada en vigor.

La presente ley entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el *Boletín Oficial de la Junta de Andalucía*.

Sevilla, 2 de julio de 2014. El Portavoz del G.P. Socialista, Mario Jesús Jiménez Díaz.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

## IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

### COMUNICACIÓN DEL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/CCG-000001, Comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Conocimiento por la Mesa del Parlamento en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

#### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014, ha conocido la Comunicación del Consejo de Gobierno 9-14/CCG-000001, sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

MARÍA FELICIDAD MONTERO PLEITE, VICECONSEJERA DE LA PRESIDENCIA Y SECRETARIA DE ACTAS

DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA.

#### **CERTIFICA:**

Que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, en su reunión del día 26 de agosto de 2014, ha aprobado la Comunicación al Parlamento de Andalucía para la celebración del Debate sobre el estado de la Comunidad, que a continuación se transcribe:

«La obligación de todo Gobierno de rendir cuentas y hacer propuestas a la institución depositaria de la soberanía popular, con la consiguiente labor del Parlamento de ejercer el control e impulsar la acción política, tiene una especial significación en esta legislatura que ahora supera su ecuador en Andalucía.

La intensa actividad desplegada por el Ejecutivo y por la Cámara autonómica ha tenido su reflejo en que esta legislatura esté siendo la de mayor producción normativa en la historia de nuestra autonomía. El Parlamento ya ha aprobado 11 leyes, algunas de tanta trascendencia como la de Transparencia o la de la Función Social de la Vivienda, a las que habría que sumar otros tres proyectos de ley en tramitación parlamentaria (la de investigación con preembriones humanos no viables, la del Deporte y la del Consejo Andaluz de Concertación Local) y otros seis anteproyectos de ley iniciados por el Consejo de Gobierno: Mecenazgo, Protección de los usuarios de hipotecas de vivienda, Fraude Fiscal, Memoria Democrática y, más recientemente, Participación Ciudadana y Formación Profesional.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

Muestra de la clara voluntad del Ejecutivo en el impulso del calendario legislativo es el hecho de que actualmente se estén ultimando los trámites para dar luz verde a otros cinco anteproyectos de ley: Creación del Instituto de Crédito de Andalucía, Fomento del Emprendimiento, Juventud Andaluza, Movilidad Sostenible y Cambio Climático.

Además, para atender con la urgencia necesaria las situaciones de extraordinaria necesidad que la crisis provoca en las familias andaluzas, se ha aprobado 25 decretos ley, que fundamentalmente han ido dirigidos a la creación de empleo, la lucha contra la exclusión social y ayudas para la reactivación económica.

La intensidad y profundidad de la crisis económica así lo ha reclamado, y es por ello que, dentro de este trabajo, las instituciones del autogobierno andaluz han centrado sus esfuerzos en combatir los efectos más negativos de la recesión: el desempleo, de forma prioritaria, pero también los déficits democráticos y la desconfianza ciudadana que –especialmente en el sur de Europa– han producido no pocas decisiones impuestas al margen de los cauces de la soberanía popular.

Junto con el obligado balance y las necesarias propuestas, el Debate del estado de la Comunidad ofrece en esta ocasión la oportunidad de profundizar en un ejercicio de calidad democrática y de exponer con claridad qué tipo de salida a la crisis se propone. La población andaluza tiene derecho a saber, y así lo demanda cada vez con mayor contundencia.

Es un error interpretar en clave autocomplaciente los recientes indicios de recuperación del empleo y de la actividad económica en Andalucía. Y mientras el paro siga reclamando nuestra atención como una prioridad absoluta, será inútil especular acerca de si ya han pasado las turbulencias o cuánto tiempo queda. Este tipo de triunfalismos o de especulaciones desvían la atención de las demandas de la ciudadanía. La recuperación no será real hasta que la sientan las familias y quienes peor lo están pasando en esta crisis.

Por eso, el Gobierno andaluz está comprometido con dar una salida social y no exclusivamente economicista. Se está redefiniendo el modelo productivo para que genere más y mejor empleo y preservando el Estado del bienestar que tanto ha costado construir y que garantiza la igualdad de oportunidades y servicios públicos de calidad.

El Gobierno surgido de la mayoría de progreso que dieron las elecciones de marzo de 2012 ha respondido a estas cuestiones con los hechos, sustentados a su vez en un programa netamente diferenciado de aquellos otros que han agravado las dificultades económicas y las desigualdades en España y en buena parte de Europa. En Andalucía se demuestra que es posible gobernar de otra forma, o que no hay una única respuesta o una única salida a esta crisis. El debate no puede rehuir este hecho diferencial, de igual modo que el Gobierno no renuncia a dialogar y sumar el mayor consenso posible en torno a los asuntos prioritarios de la lucha contra el desempleo, la defensa del Estado del bienestar, la transparencia, la ampliación de la participación y la reorientación del modelo productivo.

La política económica del Gobierno andaluz ha estado durante esta legislatura totalmente conectada al objetivo de la creación de empleo, con sucesivos planes de choque dirigidos especialmente a los colectivos sociales más castigados por la crisis, como los jóvenes o los parados de larga duración con cargas familiares.

Tan solo en el último año estas iniciativas han supuesto unas inversiones públicas de más de 900 millones de euros. Muchas de ellas, y especialmente las de apoyo a la construcción sostenible, al empleo juvenil y a las pymes, están claramente orientadas al cambio del modelo productivo.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

A estas acciones de intervención directa, el Gobierno andaluz ha sumado otras que propician una decidida participación de la iniciativa privada. Este es el caso de los convenios suscritos con los grandes grupos empresariales que operan en la comunidad, que han multiplicado las posibilidades de inserción de los jóvenes en el mercado laboral y de su participación en programas de estudios especializados y de investigación. Los efectos tangibles de esta colaboración, que en parte han paliado los recortes en becas y en I+D+i, no ocultan el gran beneficio intangible de la confianza de las grandes empresas y de los grupos inversores en la política económica que se lleva a cabo en Andalucía.

La defensa del Estado del bienestar, salir de la crisis con los derechos reforzados y no mermados, es una prioridad paralela a la de la creación de empleo. Andalucía cumple con los objetivos de déficit impuestos, pero lo hace sin recortar derechos como ocurre en otros territorios.

En materia educativa se mantienen prestaciones que se han eliminado o recortado en la mayor parte de las comunidades, como la gratuidad de libros de texto, los comedores escolares, las escuelas infantiles o la educación compensatoria. En salud se mantiene la asistencia a las personas inmigrantes y se refuerza la garantía de derechos en la atención sanitaria. Y en materia de igualdad se realiza un enorme esfuerzo para preservar el Sistema de Atención a la Dependencia con una financiación autonómica que actualmente se sitúa en el 72% frente a la aportación estatal del 28%, cuando la propia ley reguladora establece una cofinanciación al 50%.

La Junta de Andalucía ha tenido que realizar un sobreesfuerzo durante estos años por la merma continuada de financiación estatal. El Gobierno de la nación está haciendo una aplicación incorrecta del sistema de financiación autonómica, que supone una pérdida de 1.000 millones de euros anuales. La reforma del modelo constituye una demanda insoslayable no solo por sus efectos negativos en la comunidad, sino por la grave repercusión sobre la propia configuración del Estado autonómico.

Durante el último año se ha producido un serio deterioro de los equilibrios territoriales que, no sólo en el plano de la financiación, han sustentado el progreso de la España democrática desde hace tres décadas. Y hoy, como entonces, como aquel 28-F de 1980, Andalucía no asiste impasible o resignada ni a las tensiones disgregadoras ni a las tentaciones recentralizadoras ni a las tentativas que en un sentido o en otro pretenden el regreso al escenario de la España desigual. Andalucía sigue defendiendo la validez del marco de convivencia constitucional y por ello reclama su profundización y su reforma. Como entonces, Andalucía afronta el reto del debate territorial con una voluntad de actuar como fiel de la balanza que garantice la igualdad de los ciudadanos vivan donde vivan.

Ni el Gobierno andaluz ni el Parlamento han rehuido en estos años de las insistentes demandas ciudadanas de más transparencia, más control del dinero público y más participación. Se han creado instrumentos para hacerlas efectivas porque de ello depende en buena parte recuperar la confianza de la ciudadanía y no volver a caer en los errores del pasado. Andalucía ya cuenta con la Ley de Transparencia más avanzada del Estado, a la que pronto se sumará la de Participación.

En esta legislatura, y especialmente a lo largo del último año en que el Gobierno de progreso ha asentado su programa, Andalucía ha demostrado que otra forma de hacer política es posible; que las dificultades no son excusa sino acicate. Si el debate es ante todo contraste, es evidente que lo hay: no en todos sitios se hace exactamente lo mismo. Andalucía marca la diferencia.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

Este debate sobre el Estado de la Comunidad se presenta como el momento idóneo para demostrar la utilidad de la política, que otra política es posible y se está haciendo; también para acercar la gestión de lo público a la ciudadanía, haciéndole partícipe de la gestión diaria y para proponer soluciones que den respuestas a las demandas y necesidades de los ciudadanos y permitan sentar las bases para alcanzar un futuro más sólido y más esperanzador.»

Y para que así conste y a los oportunos efectos, expido la presente certificación en Sevilla, a veintiséis de agosto de dos mil catorce.

La Viceconsejera de la Presidencia y Secretaria de Actas del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, María Felicidad Montero Pleite.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

## IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

### COMUNICACIÓN DEL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/ACME-000008, Ordenación del debate de la comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía previsto para los días 17 y 18 de septiembre de 2014

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2014 Sesión de la Junta de Portavoces de 3 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

#### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas el día 3 de septiembre de 2014, han acordado aprobar la ordenación del debate de la comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de la Comunidad Autónoma de Andalucía previsto para los días 17 y 18 de septiembre de 2014.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

ORDENACIÓN DEL DEBATE DE LA COMUNICACIÓN DEL CONSEJO DE GOBIERNO SOBRE EL ESTADO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA PREVISTO PARA LOS DÍAS 17 Y 18 DE SEPTIEMBRE DE 2014

### 17 de septiembre

12:00 horas, comienzo de la sesión.

- Intervención de la Presidenta de la Junta.

Se suspende la sesión.

17:00 horas, se reanuda la sesión.

- Intervención del Portavoz del G.P. Popular Andaluz.
- En su caso, contestación de la Presidenta de la Junta, réplica del Portavoz del G.P. Popular Andaluz y cierra este turno la Presidenta de la Junta.
- Intervención del Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.
- En su caso, contestación de la Presidenta de la Junta, réplica del Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía y cierra este turno la Presidenta de la Junta.

Se suspende la sesión.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### 18 de septiembre

10:30 horas, se reanuda la sesión.

- Intervención del Portavoz del G.P. Socialista.
- En su caso, contestación de la Presidenta de la Junta, réplica del Portavoz del G.P. Socialista y cierra este turno la Presidenta de la Junta.

La Presidencia abrirá un plazo de treinta minutos durante el cual los grupos parlamentarios podrán presentar a la Mesa un máximo de 35 propuestas de resolución congruentes con la materia objeto del debate y que no signifiquen moción de censura al Consejo de Gobierno. La Mesa calificará las propuestas y admitirá aquellas que se atengan a lo antes expuesto.

Exposición y defensa de las propuestas de resolución por parte de los grupos parlamentarios por tiempo no superior a cinco minutos. Los turnos de intervención serán iniciados por el G.P. Popular Andaluz, tomando la palabra a continuación el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía y finalizando el G.P. Socialista.

Acabada la presentación, votación de las propuestas de resolución en el mismo orden de intervención seguido por los grupos en su exposición y defensa, salvo en lo que se refiere a la votación de aquellas que propongan el rechazo global del contenido de la comunicación del Consejo de Gobierno, que se votarán en primer lugar.

Se levanta la sesión.		

#### NOTAS

La Presidenta de la Junta y los consejeros podrán hacer uso de la palabra cuantas veces lo soliciten y podrán contestar a las intervenciones de forma aislada, conjunta o agrupada por razón de la materia.

El primer turno de palabra de los grupos será por treinta minutos y las réplicas por la mitad. El Presidente del Parlamento, en función de la duración de las intervenciones de la Presidenta de la Junta, podrá modular estos tiempos de intervención de los grupos parlamentarios de acuerdo con el desarrollo del debate.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

## CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

9-14/PE-001459, respuesta a la Pregunta escrita relativa a incentivos Centros Especiales de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz Pregunta publicada en el BOPA núm. 473, de 13 de junio de 2014 Contestada por el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo Orden de publicación de 14 de julio de 2014

En respuesta a la iniciativa parlamentaria formulada por su señoría, indicarle, a continuación, los datos solicitados.

Sevilla, 7 de julio de 2014.
El Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo,
José Sánchez Maldonado.

Incentivos a la creación de	puestos de trabaio	

EJERCICIO	PROVINCIA	ENTIDAD	IMPORTE CONCEDIDO
The second second second	Andrew Co. Sec. Sec. Sec. Sec. Sec. Sec. Sec. Sec	ASOC DE MINUSVALIDOS MURGI	12.021,00
2011		ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE	30.924,02
		ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER	12.021,00
	ALMERÍA	ASOC.PERSONAS CON DISCAPACIDAD VERDIBLANCA	19.534,12
		FEDERACIÓN ALMERIENSE ASOC. PERSONAS DISCAPACITADAS	72.126,01
		HOGAREÑA CASAS CON CALOR, SL	12.021,00
	<del> </del>	PROMOC.INICIATIVAS ALMERI.SL	12.021,00
2011	CÁDIZ	EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	24.042,00
2011	CÓRDOBA	AZAHARA SUR SL	12.021,00
2011		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	48.084,00
		AJARDINAMIENTOS NEVADA,S.L.	12.021,00
		ASOCIACIÓN A FAVOR PERSONAS DISCAPCITADAS INTEL GRANADA	12.021,00
2011	GRANADA	FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	12.021,00
		GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	24.042,00
		LAVANDERÍA Y EMPRESA DE INSERCIÓN LADIS S.L.	12.021,00
		ASOCIACIÓN PROTECTORA DE MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS DE LA COMARCA DEL ANDÉVALO	12.021,00
		CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L.	24.042,00
		CEE ONUSOL SLU	19.534,13
2011	HUELVA	COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.	24.042,00
		JESUS DIAS CAROLINA MARIA	12.021,00
		PUNTA EDUCACION, S.L.U.	12.021,00
		SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU	36.063,00
,		COMERCIAL TRILLOMATA SL LAB	20.149,72
		DECIBELIOS ANDUJAR, S.L.L.	12.021,00
	į	DESARROLLO DE BIENESTAR ANDALUZ, S.L.	12.021,00
0044	JAÉN	GRUPO EMPRESAS SOCIALES JAEN	48.084,00
2011	JAEN	INTEGRASUR 2003,SL	159.278,2
		ORG.AUT.L.C.ESP.EMPL.IN.BAIL	72.126,0
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	12.021,0
		VIESUR SDAD COOPANDALUZA	7.212,6
		ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	72.126,00
		ARASOL SUR SERVICIOS SL	6.164,62
		ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	48.084,00
		ASOCIACIÓN ADEMIJAS	36.063,00
		ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS	12.021,00
		CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	12.021,0
	_	GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	12.021,0
2011	MÁLAGA	INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	12.021,0
		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	18.185,6
		MULTISER DEL MEDITERRANEO, SL	7.705,7
		PROGRESS CLEAR SL	24.042,0
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	30.206,6
		SODISAN CEE SL.	24.042,0
		TECH-FOUR TELECOM, S.L	12.021,0
		VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	30.052,5
		207INNOVA24H SL	14.178,6
		ACTUA SERVICIOS SC A DE INT	48.084,0
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO LA PAZ, SL	12.021,0
		CENTRO ESPECIAL EMPLEO ASPAN	38.871,0
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	192.937,0
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T.,S.L.	116.888,4
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA, SL	744.400,4
		GC GRUPO CAMF SL	12.021,0
2011	SEVILLA	GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	186.325,5
	GLVILLA	INLACODE SL	36.063,0
	1	INSERCIÓN DIRECTA A DISCAPACITADOS, S.L.	12.021,0
	1	J. ANDRADE MACIAS SL UNIPERSON	300.525,0
		SAN TELMO INTEGRAL SL	91.544,5
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI,SL	243.124,7
	1	SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	21.036,7
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES SL	84.147,0
		SODICORRALES SL	12.021,0
	<u> </u>	WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	12.021,0
2011	ss.cc.	ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	36.063,0
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	432.756,0
2012	ALMERÍA	ASOC DE MINUSVALIDOS MURGI	12.021,0
		ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE	30.924,0
	1	ASOC.ENFER.RENAL.ALCER	12.021,0

		ASOC.PERSONAS CON DISCAPACIDAD VERDIBLANCA	19.534
		FEDERACIÓN ALMERIENSE ASOC. PERSONAS DISCACITADAS	72.126
		HOGAREÑA CASAS CON CALOR, SL	12.021
		PROMOC.INICIATIVAS ALMERI.SL	12.021
2012	CÁDIZ	EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMP	24.042
	<del></del>	ASOC. ALBA SUR	12.021
		AZAHARA SUR SL	12.021
2012	CÓRDOBA	CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	48.084
		FEPAMIC SERVICIOS PUBLICOS COLECTIVOS, S.L.	12.021
		FUNLABOR - FUNDAC, CORD, INTEGR, LAB, DISCAP,	52.707
		ECOMED CENTRO ESPECIAL DE EMPL	12.02
2012	GRANADA	GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	12.02
		ASOCIACIÓN PROTECTORA DE MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS DE LA COMARCA	
		DEL ANDÉVALO	12.021
		CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L.	24.042
	111151114	CEE ONUSOL SLU	19.534
2012	HUELVA	COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.	24.042
		JESUS DIAS CAROLINA MARIA	12.02
		PUNTA EDUCACION, S.L.U.	12.02
		SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU	48.084
		CEE MUNICIPAL JARDINES Y NATUR	12.021
		COMERCIAL TRILLOMATA SL LAB	20.149
		DECIBELIOS ANDUJAR, S.L.L.	12.02
		DESARROLLO DE BIENESTAR ANDALUZ, S.L.	12.02
2012	JAÉN	GRUPO EMPRESAS SOCIALES JAEN	48.084
		INTEGRASUR 2003.SL	159.278
		ORG.AUT.L.C.ESP.EMPL.IN.BAIL	72.126
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	12.02
		VIESUR SCA	7.21
	-		*****
		ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	72.120
		ARASOL SUR SERVICIOS SL	6.16
		ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	48.08
		ASOCIACIÓN ADEMIJAS	36.06
	MÁLAGA	ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS	12.02
		CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	12.02
		GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	12.02
2012		INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	12.02
		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	18.18
		MULTISER DEL MEDITERRANEO, SL	7.70
		PROGRESS CLEAR SL	24.04
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	30.20
		SODISAN CEE SL.	24.04
	1	TECH-FOUR TELECOM, S.L	12.02
		VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	30.05
		207INNOVA24H SL	14.17
		ACTUA SERVICIOS SC A DE INT	48.08
		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	36.06
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	192.93
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T.,S.L.	116.88
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA, SL	744.40
		GC GRUPO CAMF SL	12.02
2012	SEVILLA	GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	186.32
		INTEGRACION EXPANSION Y JARD	12.02
		NEDERWORK SL	144.25
	į	PIAMONTE MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS	60.10
		SAN TELMO INTEGRAL SL	91.54
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI,SL	243.12
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	21.03
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES SL	84.14
		WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	12.02
2012	SS.CC.	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	432.75
2013	CÁDIZ	GESTION DE SERVICIOS LA CARTUJA GESSER, SL	57.57
		ASOC. ALBA SUR	12.02
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS INTEGRALIA XXI, S.L.U.	108.18
2013	CÓRDOBA	FEPAMIC SERVICIOS DE ASISTENCIA	235.79
		FUNDACION PRODE	120.21
		MINUSVALIDOS GESTION APARCAMIENTOS	24.04
		JESUS DIAS CAROLINA MARIA	12.02
0046		OLEONUBA SL UNIPERSONAL	12.02
2013	HUELVA	SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU	24.04
		TITAN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS	36.06
	MÁLAGA	CEE RONDA ASPRODISIS	12.02

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

		INICIATIVAZUL SL	12.021,00 €
_		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	48.084,00 €
	1	CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	39.761,77 €
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	105.957,72 €
2013	SS.CC.	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	450.787,50
		GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	152.967,25
		MAGNA LABORATORIOS, S.L.	12.021,00
		AJARDINAMIENTOS NEVADA,S.L.	12.021,00
		ASOCIACIÓN A FAVOR PERSONAS DISCAPCITADAS INTEL GRANADA	12.021,00 €
2014	GRANADA	FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	60.105,00
2014	OIVIIIADA	GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	3.852,88
		INTEGRA, INTERNACIONAL GRANADINA DE ALCAPARRA	12.021,00
		ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL	24.042,00 €
2014	MÁLAGA	CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL	24.042,00
2014	WINLAGA	INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	24.042,00 €

#### Incentivos al mantenimiento de puestos de trabajo

EJERCICIO	PROVINCIA	ENTIDAD	IMPORTE CONCEDIDO
var to meaning on a	Hardware Commission Commission (Commission Commission C	ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL	18.591,50
		ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA"	44.354,03
		ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI	63.840,59
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	11.641,67 227,291,74
		ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER	2.993,00
		ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA)	448,98
		ASOCIACION DE ESCLEROSIS MOETIFEE DE ALMERIA (ALMA)  ASOC.PERSONAS CON DISCAPACIDAD VERDIBLANCA	418.986,27
		ASPAPROS SL	38.705.82
		CEEPILSA	3.129,55
	AL MEDÍA	CLUDEMI	1.272,11
2011	ALMERÍA	DOWN ALMERIA SL	26.377,59
		EMPACA 3000, S.L.	1.496,60
		FEDERACIÓN ALMERIENSE ASOC. PERSONAS DISCACITADAS	297.367,48
		FUNDOSA GALENAS SA	38.851,73
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	76.126,46
		GELIM ANDALUCIA SA	11.795,50
		INNOVA DATA CENTER SL	9,625,02
		INSTALACIONES FRILUZ SL	20.015,14 84.366,12
		INTEGRACION DE DISCAPACITADOS DE ALMERIA, S.L. PROMOC. INICIATIVAS ALMERIENSES SL	72.865,22
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO. SL	17.908,07
		AFANAS JEREZ	38.500.38
		AFANAS C.E.E.	19.974.00
,		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	13.825,81
		ASOC DE VALLENSE DE DEFICIENTES-AVADE	4.467,35
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	6.631,18
		ASOCIACIÓN GADITANA LARINGECTOMIZADO Y LIMITADO DE LA VOZ	9.727,90
		C.E.E. SIDUNIA, S	15.631,28
		CEE. CARCE SL	8.380,96
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	25.284,82
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORRE DE LA MERCED, SLU	17.797,72
		C.E.E. CAMPANIA S.L.	1.496,40
		FINCA ARCADIA SL	17.318,24
2011	CÁDIZ	FUNDOSA GALENAS SA	11.083,40
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	86.927,39
		GC GRUPO CAMF SL	12.103,76 39.195,45
		GELIM ANDALUCIA SA INDUSTRIAL LAVANDERIA AFANAS	11.954,57
		MURIANO AYAN JOAQUIN	2.301,18
		PRESTACIONES SOCIALES SUREUROPA S.L.	62.781,26
		SAN TELMO INTEGRAL SL	35.616,23
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	26.831,93
		SIGNOCOM PRODUCTORA SL	5.425,17
		SCA LINENSE DE RADIOTAXI	7.925,74
		UPACE INTEGRAL	25.411,04
		WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	14.217,70
2011	CÓRDOBA	ASOCIACION PROTECCION PERSONAS DISCAPACIDAD VIRGEN DE ARACELI (CELMI)	57.200,99
		ALCARACEJOS CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	8.231,30
		ALFAR BARAKA SCA	3.741,60
	ŀ	APARCAMIENTO PALMA DEL RIO SLL	4.489,20
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	10.476,20
		ASOC SOCIOCULTURAL AKABALAH	23.282,12
		ASOC. ALBA SUR	98.383,98
		ATENEA LIMPIEZA INTEGRAL SOC.C	8.991,74
		AZAHARA SUR SL	15.183,86
		CARPINTERIA ARTESANAL CIUDAD DEL VINO S.C.A	4.489,80
		CEEPILSA	25.891,69
		COOP. DE ASISTENCIA A LA DEPENDENCIA, SCA, COADE	56.741,94
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	89.890,50 25.697,87
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T., S.L.	58.787,8
		EMPR. SERVICIOS GENERALES MINUSVALIDOS	58.787,3
		EOS PROCESSOR SL EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	15.439,20
	1	FEPAMIC SERVICIOS PARA PERSONAS DEPENDIENTES, S.L.	300.570,52
	1	FEPAMIC SERVICIOS PARA PERSONAS DEPENDIENTES, S.L. FEPAMIC SERVICIOS PUBLICOS COLECTIVOS, S.L.	255.366,31
		FUNDACION PRODE	183.889,54
	t	FUNDOSA GALENAS SA	16.437,66

	1	THE POST OF THE PO	50 004 40
		FUNDOSA ULTRACONGELADOS Y PRECOCINADOS  GELIM ANDALUCIA SA	50.884,40 4.775,13
		HOGAR FRATER SL	99,495,94
		INNOVA DATA CENTER SL	14.068.05
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	3,828,80
		JOSE ALONSO FOTOGRAFÍA CORDOBESA, SCA	24.695,78
	1	MINUSVALIDOS GESTION APARCAMIENTOS	63.334,23
		MOVILIDAD Y AUTONOMIA. SL	14.966,00
		OSADO GRACIA MARIA LUZ	14.202,73
		PALMEÑA DE TRANSPORTES SCL	7.483,00
	1	SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	22.877,42
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	54.521,84
		SERVINCAB PROMI MULTISERVICIOS, SL	93.072,83
		TELETRABAJO CAMPIÑA SUR SL-CIF	1.496,60
		ASOCIACIÓN A FAVOR PERSONAS DISCAPCITADAS INTEL GRANADA	109.225,45
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	1.036,61
		AJARDINAMIENTOS NEVADA,S.L.	151.287,58
		APROSMO	178.051,72
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONA DISCAPACIDAD	11.099,78
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	8.979,6
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	3.442,1
		CEEPILSA	19.050,3
		CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	3.932,3
		ECOMED CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	1.010,0
		FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	111.013,4
		FUNDOSA ACCESIBILIDAD SA	10.278,4
2011	GRANADA	FUNDOSA GALENAS SA	53.101,2
2011	3.5	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	154.871,3
		GC GRUPO CAMF SL	36.953,5
	Ì	GELIM ANDALUCIA SA	2.097,1
		GRANJA LA CARTUJA DE ALBOLOTE	110.823,4
		GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	56.613,4
		INTEGRA, INTERNACIONAL GRANADINA DE ALCAPARRA	31.428,6
		LAVANDERÍA Y EMPRESA DE INSERCIÓN LADIS S.L.	14.946,0
		ORDENADORES DE APARCAMIENTO GRANADA	29.757,4
		RESIDENCIA GENIL, SL	65.794,2
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	63.568, <sup>2</sup> 55.172,0
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SIGNOVISION S.L.	28.036,3
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	198.907,5
2011	HUELVA	ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	13.715,4
2011	HOLLERA	ASOCIACIÓN PROTECTORA DE MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS DE LA COMARCA DEL ANDÉVALO	13.675,8
	1	ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS"	38.219,4
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONA DISCAPACIDAD	9.241,
		ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO	36,641,4
		ASOCIACION PAZ YBIEN	3.741,
		ASPAPRONIAS	40.408,
		RUTAS Y ENTREGAS, S.L.	26.931,
		ONUSOL, S.L.U.	25.463,
		CEEPILSA	8.996,
		MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ	11.210,
		COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.	18.273,
		COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L.	11.623,
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	2.219,
		EL FOGON FAMILIAR S.L.L.	2.244,
		EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA)	31.006,
		FUNDOSA GALENAS SA	8.109,
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	57.669,6
	i	FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA, SL	10.862,
		GAS AUTO SCA	
		GC GRUPO CAMF SL	4.489,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	4.489, 10.812,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA	4.489, 10.812, 4.798,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR	4.489, 10.812, 4.798, 90.726,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208, 14.655,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208, 14.655, 7.442,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208, 14.655, 7.442, 4.863,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL PUNTA EDUCACION, S.L.U.	4.489,1 10.812,4 4.798,90.726, 28.208,14.655, 7.442,4 4.863,3.480,3
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL PUNTA EDUCACION, S.L.U. SAN TELMO INTEGRAL SL	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208, 14.855, 7.442, 4.863, 3.480, 13.025,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL PUNTA EDUCACION, S.L.U. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYS, SL	23,913,7 4,489,6 10,812,6 4,798,4 90,726,7 28,208,4 14,655,5 7,442,4 4,863,8 3,480,6 13,025,7
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL PUNTA EDUCACION, S. L. U. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYS, SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	4.489, 10.812, 4.798, 90.726, 28.208, 14.655, 7.442, 4.863, 3.480, 13.025, 14.984, 70.917,
		GC GRUPO CAMF SL GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION GOBAFROST SA INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR JESUS DIAS CAROLINA MARIA LA CHURRERIA SL OLEONUBA SL UNIPERSONAL ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL PUNTA EDUCACION, S.L.U. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYS, SL	4.489 10.812 4.798 90.726 28.206 14.655 7.442 4.863 3.480 13.026

Т		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	8.811,23
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	22.474,90
		VIVEROS DISCAFLOR, SL	18.472,04
		ACODIS INICIATIVAS SL	353.540,06
		ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ	1.496,60
		ASADOR J.C. SIGLOXXI SL	1.496,60
		ASC.PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS	80.771,04
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	6.013,94
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	10.650,80
		CEE MUNICIPAL JARDINES Y NATURALEZA	137.021,74
1	,	CEEPILSA	53.396,57
		C.E.E. MEDIAMBIENTE E INFRAESTRUCTURAS MUNICIPALES	26.938,80
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO SAN BLAS	7.483,00
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORREPEROGIL	15.944,86
		COCERA ZAFRA NURIA	2.993,2
		CODETRAN ANDUJAR SERVICIOS	5.986,4 2.556,7
		COMERCIAL TRILLOMATA SLL	20.952,4
		CTRO ESPECIAL EMPLEO MUNICIPAL TAVISUR	20.952,4
		DECIBELIOS ANDUJAR, S.L.L.	2.076,5
		DEEP BLUE TRAVEL SL	336,7
		DESARROLLO DE BIENESTAR ANDALUZ, S.L.	2.993,2
		ECO-TECH SEGURA ARQUITECTURA EGISSE SERVICIOS DE ASISTENCIA	3.629,2
2011	JAÉN	ENORDIS SL	33.019,9
		FUNDOSA GALENAS SA	9.540,8
		GC GRUPO CAMF SL	4,489,8
		GESTIÓN DE RECURSOS DEL DAÑO CEREBRAL, S.L.	10.583,6
		GRUPO EMPRESAS SOCIALES JAEN	48.821,0
		GUTIERREZ EXPOSITO SANDRA	1.496,6
		INICIATIVAS CAROLINENSES SL	56,611,8
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	1,403,0
		INTEGRASUR 2003,SL	154.311,
		JARDINES Y MEDIO AMBIENTE, EMPRESA MUNICIPAL, S.A.	26.100,
		MANUFACTURAS SISALDOWN SL	7.492,
		OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	5.761,
		CEE INTEGRA DE JAÉN	23.841,
	1	PROYECTOS PROFESIONALES BECA, S.L.	6.859,4
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	18.283,4
		SENTIDO EXCEPCIONAL DE EMPLEO, S.L.	29.793,
		SERVICIOS HOSTELEROS Y TURISTICOS RINCON DEL LOSAL, SLL	1.097,
		SESE INTEGRA SL	4.477,
		SIGNOSOR SL	4.714,
		VIESUR SDAD COOPANDALUZA	16.407,
2011	MÁLAGA	ASOCIACION DISCAPACITADOS PSIQUICOS DE ANTEQUERA Y COMARCA	57.101,
		ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPELO	4.296,
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	521,
		ALTASO 2000 SL	16.362,
		A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.	35.365,
		ARASOL SUR SERVICIOS SL	1.151,
		AMIVEL	35.144,
		ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	16.943,
		ASOCIACIÓN ADEMIJAS	4.696,
		ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS	14.966,
		ASOC DE PADRES PRO-INSERCION	23.675,
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	12.323,
		ASOC INVALIDOS DE MALAGA SL	43.358,
		ASOCIACION DE VALIDOS	8.231, 77.046,
		ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS	46.314,
		ASOCIACIÓN DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA	28.171,
		ASPANDEM	
		ASPROMANIS SERVICIOS SL	34.121, 59.434,
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	16.768,
		C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL	7.208,
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	7.208,
		CECODISA SL	87.549
		CEEPILSA	25.506
		CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL	11.809
		CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	18.184
	1	CEE COSTA DEL SOL SL	
		CEE NUDECA SL. CEE RONDA ASPRODISIS,	3.243
		ICEE DOMIN ARRENDING	13.469
		CEE SERRANIA DE RONDA, S.L.	49.670

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

т		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	17.666,15 €
		DISTRIBUIDORA MALAGUEÑA DE SUSTRATOS	17.679,21 €
1		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	6,922,93
		FACTUDATA XXI, SL	2.993,20
		FUNDOSA GALENAS SA	33.238,29
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	140.704,09
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA, SL	34.628,72
		GC GRUPO CAMF SL	2.634,97
		GELIM ANDALUCIA, SA	29.039,96
		GESGORBEN SL	1.080,05
		GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	41.920,45
		GRUPO CORPORATIVO ADISCAR SL	18.287,79
		GRUPO CORPORATIVOFAMF SL	119.814,40
		INNOVA DATA CENTER SL	20.538,75
		INSODYSA SL	83.687,46
		INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	10.913,51
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	63.402,22
		JARDINES DE ICARIA II SL	15.016,96
		JARDINES Y PARQUES DE ANDALUCIA SL - A DP MA PROVINCIAL	3.853,74
		LOS JABONES DE AFIM SL	7.662,83
-		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	10.363,47
		MULTISER DEL MEDITERRANEO, SL	170.762,98
1		PRESTISER ATOLMI	9.473,48
		PROGRESS CLEAR SL	2.314,94
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	53.622,86
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	93.614,72
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	50.300,80
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	132.880,76
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	130.931,42
		SODISAN CEE SL.	11.213,38
		TECH-FOUR TELECOM, S.L	10.183,40
		THE GREAT VOICES SCA	15.714,30
		VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	4.612,99
2011	SEVILLA	207 INNOVA 24H SL	8.152,59
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	4.963,12
		AGARIMARIA SA	6.098,64
		AGRADIS SERVICIOS DE CAPACIDAD, S.L.	54.432,75
		AGRUPACION INIZIA, SL	3.584,54
		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	24.843,56 2.993,20
		AMFO SERVICIOS INTEGRALES SL	20,596,00
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	11.224,50
		ASOC JUAN DIAZ DESOLIS	75.614,46
		ATENTO IMPULSA SLU	68.043,87
		AVISA SERVICIOS INTEGRALES SL	6.734,70
		BLONDANDBLIND SL	13.868,49
		BROSMAR CORRALES, SL C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	4.714,29
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CAÑADA INTEGRA SL	34.777,24
		CANADA INTEGRA SL CEDE GRUPO VICOMAR	5.524,95
			44.851,23
		CEDEPA S.L. CEE ALENTIS SERVICIOS INTEGRALES	7.233,57
		CEE ALENTIS SERVICIOS INTEGRALES CEEPILSA	48.542,17
		CENTRO DE FORMACION ANTAYA	2.993,20
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	22,299,36
		C.E.E. BADO-INTEGRA, S.L.U.	11.754,5
		C.E.E. BADO-INTEGRA, S.L.O. CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO GINES	39.941,5
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO HERRERA, S.L.U.	38.213,8
		PAZ Y BIEN	57.413,3
		CENTRO ESPECIAL EMPLEO ASPAN	14.611,24
		CESEMGILENA, SLU	4.327,6
		CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA S	748,3
		COLINAS ALJARAFE SL	2.076,69
		CTRO.ANDALUZ INTEGRACION LABORAL	19.736,40
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	135.066,20
		DISCAPJOYAS SL	4.489,80
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T.,S.L.	85.345,90
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	7.252,28
	l	FUNDACION ALBATROS ANDALUCIA	11,224,5
		FUNDACION ALBATROS ANDALOCIA	
		ELINDOSA CALEMAS SA	
		FUNDOSA GALENAS SA	72.560,15
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	194.721,85
			194.721,88 194.721,88 123.774,91 43.968,88

		GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	120.470,08
		GOLU BUSSINES SOLUTIONS SL	5.899,10
		HISPANO MATYL SL	17.262,36
		INLACODE SL	34.887,00
		INSERCION DIRECTA A DISCAPACITADOS	4.307,75
		INTERLABORDIS MDR SLU	4.402,50
		ITURRI CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	4.030,40
		JESUS PALACIOS SERVIDIS SL	115.678,71
		LAURORDIS, S.L.	7.483,00
		MAGNA LABORATORIOS, S.L.	23.587,04
		MINUS NATURALEZA, SL	42.883,82
		MOSAICO CASARICHE SLU	24.506,84
		NASER SERVICIOS DE ASISTENCIA, SLU	11.392,86
	i	NEDERWORK SL	64,328,84
		NOTIFICACIONES Y REPARTOS LA VEGA S.C.A.	27.225,66
		NOVAPLANT SUR SL	11.873,04
		PIAMONTE MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS	12.683,69
			259.728,68
		PROAZIMUT, S.L.	3.953,52
		REDBIN DESTRUCCIÓN CONFIDENCIAL, S.L.	8.979,60
		RODRIGUEZ FERNANDEZ MANUEL	
		SAN TELMO INTEGRAL SL	174.807,22
		SEARO SERVICIOS GENERALES SL	58.402,00
		SERVIBERICA DE CONTRATACION E INTEGRACIÓN, SL	19.555,5
		SERVICIO DE TELEMARKETING SA	117.138,6
	1	SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	206.062,2
	1	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	16.774,3
	1	SODICORRALES SL	21.139,4
	1	SODIJARA SLU	9.328,8
		TECNICAS ORNAMENTALES Y AGRICOLAS	19.067,7
		TELE-TAXI SEVILLA, S.C.LTDA.	12.721,1
		VIVEROS AVAIM S.L.	8.979,6
		WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	5.986,4
		ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL	46.784,9
		ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA"	106.616,5
		ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI	140.812,6
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	25.729,6
		ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE	559.130,6
		ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER	7.482,8
		ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA)	1.815,8
		ASOC. PERSONAS CON DISCAPACIDAD VERDIBLANCA	961.186,4
		ASPAPROS SL	90.690,8
		CEEPILSA	8.979,5
		CLUDEMI	13.531,7
2012	ALMERÍA	DOWN ALMERIA SL	37.545,9
		EMPACA 3000, S.L.	1.496,6
	i	FD ALMERIENSE ASOCIACIONES PERSONAS DISCAPACIDAD	758.399,0
		FUNDOSA GALENAS SA	92.176,7
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	403.605,2
		GELIM ANDALUCIA SA	24.703,0
		HOGARENA CASAS CON CALOR, SL	4.489,8
		INNOVA DATA CENTER SL	25.864,
		INSTALACIONES FRILUZ SL	48.450,
		INTEGRACION DE DISCAPACITADOS DE ALMERIA, S.L.	184.594,3
		PROMOC.INICIATIVAS ALMERIENSES, SL	318.022,3
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	28.750,3
2012	CÁDIZ	ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	149,6
2012	CADIZ		18.685,0
		AFANAS C.E.E.	22.861,9
	1	ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	7.383,8
		APARCAMIENTOS MINFIS, S.L.	5.962,0
		ASOC DE VALLENSE DE DEFICIENTES-AVADE	6.734,
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOCIACIÓN GADITANA LARINGECTOMIZADO Y LIMITADO DE LA VOZ	17.003,0
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	5.459,4
			63.567,0
		CEE SER. INT. DE LIMP., JARDINES Y PISCINAS HIDALTOR SLU	31.769,8
	1	C.E.E. SIDUNIA, S	
	1	C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	20.559,
		CEE. CARCE SL	157.291,
		CEEPILSA	122.807,
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	46.612,4
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORRE DE LA MERCED, SLU	70.820,3
		DOVOLE OF DEPOY HOLDO INTERCRAL FOR CENTROL DE EMPLEO CI	81.330,7
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	18.652,6

		FUNDACION PRIVADA INTEGRALIA	18.187,44
		FUNDOSA GALENAS SA	24.074,05
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	270.838,99
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA, SL	24.931,77
		GC GRUPO CAMF SL	8.979,60
		GELIM ANDALUCIA SA	77.411,24
		GESTION DE SERVICIOS LA CARTUJA GESSER, SL	409.828,20
		INDUSTRIAL LAVANDERIA AFANAS J INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	106.258,60
		MURIANO AYAN JOAQUIN	4.970,55
1		PLANTAS, FLORES y JARDINERIA EN GENERAL AMANECER S.L	6.906,43
		PRESTACIONES SOCIALES SALINAS BLANCAS S.L.	34.084,89 278.407,39
		PRESTACIONES SOCIALES SUREUROPA S.L.	119.176,55
		PUERTO GARDEN GUADALETE SL	1.496,60
		SAN TELMO INTEGRAL SL	72.333,76
		SCA ALGECIREÑA DE RADIOTAXI	39.682,92
		SERVIBERICA DE CONTRATACION E INTEGRACIÓN, SL	54.222,32
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	188.118,15
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	55.892,03
		SERVICIOS LABORALES Y FORMATIVOS S.L	351.499,32
		SCA LINENSE DE RADIOTAXI	32.451,28
		UPACE UNION DE PARALISIS CEREBRAL	37.150,93
		UPACE INTEGRAL	49.450,13
	<del>                                     </del>	WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	30.153,38
		ASOCIACION PROTECCION PERSONAS DISCAPACIDAD VIRGEN DE ARACELI (CELMI)	211.307,14
		ALCARACEJOS CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	29.098,89
		ALFAR BARAKA, SCA	17.357,55
		APARCAMIENTO PALMA DEL RIO SLL	22.448,40
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	24.146,38
		ASOC SOCIOCULTURAL AKABALAH	119.549,33 (
		ASOC. ALBA SUR	213.700,89
		ATENEA LIMPIEZA INTEGRAL SOC.C	35.174,13
		AZAHARA SUR SL	62.207,32
		C.E.E. FEPAMIC S.L.	154.089,56
		CARPINTERÍA ARTESANAL CIUDAD VINO SCA CEEPILSA	8.792,52 €
		COOP. DE ASISTENCIA A LA DEPENDENCIA, SCA, COADE	99.307,86 € 143.224,44 €
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	152.182,75 €
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS INTEGRALIA XXI, S.L.U.	23.328,26 €
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T., S.L.	128.213,09
		EMPR. SERVICIOS GENERALES MINUSVALIDOS	282.096,01
		EOS PROCESSOR SL	28.093,50 €
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	73.899,34 €
		FEPAMIC ACCESIBILIDAD UNIVERSAL, SLU	22.124,76
2012	CÓRDOBA	FEPAMIC SERVICIOS PARA PERSONAS DEPENDIENTES, S.L.	701.202,95
2012	CONDOBA	FEPAMIC SERVICIOS PUBLICOS COLECTIVOS, S.L.	490.105,73 €
		FEPAMIC SERVICIOS DE ASISTENCIA S.L.	900.879,06 €
		FUNLABOR - FUNDAC, CORD, INTEGR. LAB, DISCAP,	3.816,36
		FUNDACION PRODE	924.256,77 €
		FUNDOSA GALENAS SA	77.828,17 €
		FUNDOSA ULTRACONGELADOS Y PRECOCINADOS GELIM ANDALUCIA SA	50.884,40 €
		HOGAR FRATER SL	46.966,43
	1	INNOVA DATA CENTER SL	230.674,10 €
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	53.835,18 € 5.986,42 €
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	16.175,75
		JOSE ALONSO FOTOGRAFÍA CORDOBESA, SCA	58.633,72 €
		MINUSVALIDOS GESTION APARCAMIENTOS	218.895,84
		MOVILIDAD Y AUTONOMIA SL	27.145,83 €
		OSADO GRACIA MARIA LUZ	34.968,46 €
	1	PALMEÑA DE TRANSPORTES SCL	36.927,36 €
	1	SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	118.839,41 €
	1	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	249.836,29 €
	1	SERVICIOS OSGA SL	779,49 €
	1	SERVINCAB PROMI MULTISERVICIO, SL	178.716,99 €
	1	TELETRABAJO CAMPIÑA SUR SL-CIF	5.986,40 €
		VISTALIA INTEGRACION SL	2.893,43 €
2040		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	2.332,07 €
2012	GRANADA	A IARDINAMIENTOS NEVADA SA	
2012	GRANADA	AJARDINAMIENTOS NEVADA, S.L.	
2012	GRANADA	APROSMO	214.232,02 €
2012	GRANADA	The state of the s	173.150,34 € 214.232,02 € 115.334,62 € 16.849,22 €

		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	4.489,80 €
i		CEEPILSA	35.500,88
1		CENTRO ESPECIAL EMPLEO PURISIMA CONCEPCIÓN, SLU	6.738,35
		CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	9.899,49
		CONCEPTO ADAM, S.L.U.	1.421,77
		COSTELA ABAD FRANCISCO JOSE	4.402,50
		ECOMED CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	3.968,39
		EMPARK APARCAMIENTOS ANDALUCIA	7.345,82
		FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	17.245,38
		FUNDOSA ACCESIBILIDAD SA FUNDOSA GALENAS SA	103.343,35
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	195.439,37
		GC GRUPO CAMF SL	31.777,81
		GELIM ANDALUCIA SA	10.397,53
		GRANJA LA CARTUJA DE ALBOLOTE	145.209,43
		GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	82.468,88
		INTEGRA, INTERNACIONAL GRANADINA DE ALCAPARRA	36.666,70
		LAS NIEVES CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	6.488,23
		LAVANDERÍA Y EMPRESA DE INSERCIÓN LADIS S.L.	19.455,80
		ORDENADORES DE APARCAMIENTOS GRANADA	36.068,06
		RESIDENCIA GENIL, SL	84.660,84
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	90.899,80
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL	5.533,39
		SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU	22.249,46
		SIGNOVISION S.L.	36.579,41
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	284.229,72
ł		ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL	6.822,02
		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	62.947,31
		ASOCIACIÓN PROTECTORA DE MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS DE LA COMARCA	13.675,86
		DEL ANDÈVALO ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS"	35.002.05
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	23.092,54
		ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO	119.093,17
		ASOCIACION PAZ YBIEN	17.210,90
		ASPAPRONIAS	66.301,86
		CASA A CASA REPARTOS S.L	146.983,25
		CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L.	4.178,33
		ONUSOL, S.L.U.	125.773,11
		CEEPILSA	44.167,01
		MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ	25.814,49
		COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.  COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L.	18.319,62 9,590,71
	İ	CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	1.742,83
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	22.043,42
		EL FOGON FAMILIAR S.L.L.	4.352,61
		EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA)	91.719,77
2012	HUELVA	FUNDACION DE AYUDA A LA INFANCIA Y JUVENTUD STA. Mª DE BELEN	91.628,09
		FUNDOSA GALENAS SA	41.570,56
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	385.062,70
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍAS, S.L.	62.177,53
		GAS AUTO SCA	44.130,35
		GC GRUPO CAME SL	13.377,11
		GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	52.849,72 141,770,23
		INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR CAROLINA MARIA DE JESUS DIAS	141.770,23 109.312,28
		LA CHURRERIA SL	63.564,98
		OLEONUBA SLU	37.579,94
		PARKING PLAYAS DE CARTAYA	17.585,05
		SAN TELMO INTEGRAL SL	20.451,29
		SERIGRAFIA APAMYS, SL	51.264,79
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	297.858,09
		SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU	67.488,35
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	11.662,25
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	63.731,19 82.592,41
0010	1051	VIVEROS DISCAFLOR, SL	
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL	1.592.763,57
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ	1.592.763,57 7.483,00
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASADOR J.C. SIGLO XXI SL	1.592.763,57 7.483,00 1.496,60
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ	1.592.763,57 7.483,00 1.496,60 351.631,17
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASADOR J.C. SIGLO XXI SL ASOC. PROV. PRO MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS (APROMPSI)	1.592.763,57 7.483,00 1.496,60 351.631,17 22.556,08
2012	JAÉN	ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASADOR J.C. SIGLO XXI SL ASOC. PROV. PRO MINUSVÁLIDOS PSÍQUICOS (APROMPSI) ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	22.592,41 1.592,763,57 7.483,00 1.496,60 351,631,17 22,556,09 28,647,43 490,775,18

		C.E.E. MEDIAMBIENTE E INFRAESTRUCTURAS MUNICIPALES	102.604,43 €
		SAN BLAS	20.952,40 €
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORREPEROGIL	73.442,53 €
		COCERA ZAFRA NURIA	15.344,31 €
		CODETRAN ANDUJAR SERVICIOS	14.966,00 €
		COMERCIAL TRILLOMATA SL LABORAL	13.107,74 €
		CONFICOOK, S.L.	20.497,23
		CTRO ESPECIAL EMPLEO MUNICIPAL TAVISUR	79.806,33
		DECIBELIOS ANDUJAR, S.L.L.	8.418,38
		DEEP BLUE TRAVEL SL	9.559,54
		DESARROLLO DE BIENESTAR ANDALUZ, S.L.	7.819,74
		ECO-TECH SEGURA ARQUITECTURA	11.972,80
		ENORDIS SL	165.224,12
		EPADE SUR SL	1.776,73
		FUNDOSA GALENAS SA	36.410,76
		GC GRUPO CAMF SL	14.415,99
		GESTIÓN DE RECURSOS DEL DAÑO CEREBRAL, S.L.	45.472,29
		GRUPO EMPRESAS SOCIALES JAÉN	189.809,20
		GUTIERREZ EXPOSITO SANDRA	5.114,51
		INICIATIVAS CAROLINENSES SL	178,853,86
	1	INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L. INTEGRASUR 2003,SL	5.144,56 ¢
		JARDINES Y MEDIO AMBIENTE, EMPRESA MUNICIPAL, S.A.	97.393,92
		MANUFACTURAS SISALDOWN SL	27.097,83
		OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	23.205,15
		CENTRO INTEGRA DE BAILÉN	97.541,82
	1	PROJECT DISSEM-10SLL	1.104,55 €
		PROYECTOS PROFESIONALES BECA, S.L.	31.437,26
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	78.254,86 €
		SELECTIURE CONSULTORES SL	4.040,82
		SENTIDO EXCEPCIONAL DE EMPLEO, S.L.	29.793,32
		SERVICIOS HOSTELEROS Y TURISTICOS RINCON DEL LOSAL SLL	10.076,96
	j	SESE INTEGRA SL	124.912,10 €
		SIGNOSOR SL	18.688,79
		VIESUR, SCA	63.290,63
2012	MÁLAGA	GRUPO CORPORATIVO ADISCAR SL	36.774,17
		THE GREAT VOICES SCA	29.932,00 €
	1	ASOCIACION DISCAPACITADOS PSIQUICOS DE ANTEQUERA Y COMARCA	57.101,91 €
	1	ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	14.149,28 €
I .		ACTUA SERVICIOS, S. COOP. AND. DE INTERES SOCIAL	
			4.749,39
		ALTASO 2000 SL	
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL	29.016,94 € 39.567,43 €
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.	29.016,94 € 39.567,43 € 70.727,94 €
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL	29.016,94 € 39.567,43 € 70.727,94 € 3.122,72 €
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 (
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑIA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV: FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.29),66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL.  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,66 ( 8.231,30 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 56.079,42 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 58.079,42 ( 64.382,54 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,66 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 58.079,42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 56.079,42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 ( 34.714,75 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.29),66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,56 ( 58.079,42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 ( 34.714,75 ( 13.858,51 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CECODISA SL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 3.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 97.910,58 ( 97.910,58 ( 13.858,51 ( 13.858,51 ( 182,30 (
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS ASPANDEM ASPROMANIS SERVICIOS SL C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 31.122,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 58.079,42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 ( 34.714,75 ( 13.858,51 ( 182,30 ( 86.842,73 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑIA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CECODISA SL  CEFPILSA  CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL	29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 3.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 116,725,12 6 91.910,58 6 97.696,79 42 6 43.382,54 6 97.696,79 6 13.858,51 6 182,30 6 86.842,73 6
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CECODISA SL  CEPILSA  CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL  CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 3.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,66 6 8.231,30 6 116.725,12 6 91.910,56 6 64.382,54 6 97.696,79 6 34.714,75 6 13.858,51 6 182,30 6 86.842,73 6 58.979,17 6
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS ASPANDEM ASPROMANIS SERVICIOS SL C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL CEE COSTA DEL SOL SL	29.016,94 6 39.567,434 70.727,94 6 3.122,724 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 29.557,95 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 116.725,12 6 58.079,42 6 64.382,54 6 97.696,79 6 13.858,51 6 182,30 6 86.842,73 6 58.907,17 6 26.390,04 6
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS ASPANDEM ASPROMANIS SERVICIOS SL C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE NUDECA SL	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 31.12,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 97.42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 ( 34.714,75 ( 18.30 ( 86.842,73 ( 58.907,17 ( 26.390,04 ( 38.117,47 ( 10.650,53 (
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION DEMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS ASPANDEM ASPROMANIS SERVICIOS SL C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L.	29.016,94 ( 39.567,43 ( 70.727,94 ( 31.12,72 ( 70.299,66 ( 43.918,27 ( 12.005,99 ( 29.557,95 ( 50.720,02 ( 25.862,97 ( 81.096,68 ( 8.231,30 ( 116.725,12 ( 91.910,58 ( 58.079,42 ( 64.382,54 ( 97.696,79 ( 34.714,75 ( 13.858,51 ( 182,30 ( 86.842,73 ( 58.907,17 ( 26.390,04 ( 38.117,47 ( 10.650,53 ( 26.143,02 (
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSY, FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CECODISA SL  CEEPPILSA  CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL  CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL  CEE COSTA DEL SOL SL  CEE COSTA DEL SOL SL  CEE RONDA ASPRODISIS, S.L.  CEE SERRANIA DE RONDA, S.L.	29.016,94 39.567,43 70.727,94 3.122,72 70.299,66 43.918,27 12.005,99 29.557,95 50.720,02 25.862,97 81.096,68 8.231,30 116,725,12 91.910,58 58.079,42 64.382,54 97.696,79 34.714,75 13.858,51 182,30 86.842,73 58.907,17 26.390,04 38.117,47 10.650,53 26.143,02
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA CEEPILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE SCRANIA DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	29.016,94 6 39.567,43 4 70.727,94 6 3.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 29.557,95 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 6.321,30 6 58.079,42 6 64.382,54 6 97.696,79 6 182,30 6 86.42,73 6 58.97,17 6 26.390,04 6 38.117,47 6 10.656,53 6 26.143,02 6 97.269,76 6
		ALTASO 2000 SL  APMIB MALAGA SL  A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.  ARASOL SUR SERVICIOS SL  AMIVEL  ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)  ASOCIACIÓN ADEMIJAS  ASOC MINUSY, FÍSICOS TORREMOLINOS  APROINLA  ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD  ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION DE VALIDOS  ASOCIACION EMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS  SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS  ASPANDEM  ASPROMANIS SERVICIOS SL  C.C. INTERLABORA ANDALUCIA  C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL  C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE  CECODISA SL  CEEPPILSA  CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL  CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL  CEE COSTA DEL SOL SL  CEE COSTA DEL SOL SL  CEE RONDA ASPRODISIS, S.L.  CEE SERRANIA DE RONDA, S.L.	29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 31.22,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 29.557,95 6 50.720,02 6 25.662,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 81.231,30 6 97.42 6 97.696,79 6 13.565,51 6 182,30 6 86.842,73 6 58.97,47 6 13.656,51 6 182,30 6 68.542,73 6 58.97,17 7 26.339,04 6 38.117,47 6 10.650,53 6 26.143,02 6 97.269,76 6 7.762,40 6
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION DE VALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS ASPANDEM ASPROMANIS SERVICIOS SL C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEETILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEL SERRANIA DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	4.749,39 6 29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 3.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 116.725,12 6 91.910,58 6 58.079,42 6 64.382,54 6 97.696,79 6 34.714,75 6 13.868,51 6 182,30 6 86.842,73 6 58.907,17 6 26.390,04 6 38.117,47 6 10.650,53 6 26.143,02 6 97.269,76 6 7.762,40 6 36.578,69 6 36.386,71 6
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION DE VALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS C. INTERLABORA ANDALUCIA C.E. SPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL C.E. SPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEE PILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE SERRAIN DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA CES ESERVICIOS SL CEL SERVICIOS SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE SERRAIN DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL DISTRIBUIDORA MALAGUEÑA DE SUSTRATOS	29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 31.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 29.557,95 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 116.725,12 6 91.910,58 6 97.996,79 6 34.714,75 6 182,30 6 86.842,73 6 58.907,47 6 26.390,04 6 38.117,47 6 10.650,53 6 26.143,02 6 97.269,76 6 7.762,40 6 36.578,66 6
		ALTASO 2000 SL APMIB MALAGA SL A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L. ARASOL SUR SERVICIOS SL AMIVEL ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS) ASOCIACIÓN ADEMIJAS ASOC MINUSV. FÍSICOS TORREMOLINOS APROINLA ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC INVALIDOS DE MALAGA, SL ASOCIACION DE VALIDOS ASOCIACION DEMPLEADOS DE IBERIA, PADRES DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA ASOCIACION MINUSVALIDOS C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CECODISA SL CEEPILSA CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL CEE COSTA DEL SOL SL CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE RONDA ASPRODISIS, S.L. CEE SERRANIA DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRALA NADALUCIA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL DISTRIBUIDORA MALAGUEÑA DE SUSTRATOS EMPACA 3000, S.L.	29.016,94 6 39.567,43 6 70.727,94 6 31.122,72 6 70.299,66 6 43.918,27 6 12.005,99 6 29.557,95 6 50.720,02 6 25.862,97 6 81.096,68 6 8.231,30 6 116,725,12 6 91.910,58 6 64.382,54 6 97.696,79 6 34.714,75 6 13.858,51 6 162,30 6 86.842,73 6 86.842,73 6 38.117,47 6 10.650,53 6 26.143,02 6 97.299,76 6 7.762,40 6 36.576,69 6 36.365,71 6

	ELINDOCA CALENAS SA	36.486,54 €
	FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	307.113,58
	FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	76.657,67
	GC GRUPO CAMF SL	5.620,69
	GELIM ANDALUCIA SA	56,368,91
	GESGORBEN SL	2.913,39
	GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	89.870,80
	GRUPO CORPORATIVO FAMF SL	220.260,74
	INNOVA DATA CENTER SL	35.515,50
	INSODYSA SL	164.196,80
	INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, SL	26.388,94
	INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	157.787,44
	JARDINES DE ICARIA II, SL	28.658,47
	JARDINES Y PARQUES DE ANDALUCIA SL - A DP MA PROVINCIAL	6.098,64
	LOS JABONES DE AFIM SL	15.963,21
	M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	22.977,55
	MOLIFER CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	1.007,81 353.116,85
	MULTISER DEL MEDITERRANEO, SL	3,306,60
	MULTISER MALAGA SL	28.008,75
	OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	19.470,00
	PRESTISER ATOLMI	2.314,94
	PROGRESS CLEAR SL	109.470,00
	RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L. SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	186.891,87
	SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACION SIGLO XXI, SL SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	104.839,35
	SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMILEEO, GE	135.930,04
	SL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO ADIPA	56.956,56
	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	257,391,15
	SODISAN CEE SL.	29.012,46
	TECH-FOUR TELECOM, S.L	11.871,23
	VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	10.728,64
2012 SEVIL		20.013,95
	ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	7.281,89
	AGARIMARIA SA	9.126,04
	AGRADIS SERVICIOS DE CAPACIDAD, S.L.	104.240,23
	AGRUPACION INIZIA SL	7.666,18
	ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	54.337,42
	ALTROTE SERVICIO PUBLICITARIO	5.986,40
	AMFO SERVICIOS INTEGRALES SL	5.674,61
	ANANDES SL	24.949,57
	ARTESANIA CUME, S.C.A.	4.277,78
	ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	37.950,18
	ASOC JUAN DIAZ DE SOLIS	22.449,00
	ATENTO IMPULSA SLU	139.664,45 143.082,42
	AVISA SERVICIOS INTEGRALES SL	13.469,40
	BLONDANDBLIND, SL  BROSMAR CORRALES, SL	12.883,23
	C. ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	10.189,35
	CAÑADA INTEGRA SL	66.990,70
	RUTAS Y ENTREGAS, S.L	14.928,59
	CEDE GRUPO VICOMAR	19.817,48
	CEDEPA S.L.	82.331,71
	CEE ALENTIS SERVICIOS INTEGRALES	7.483,00
	CEEPILSA	87.369,76
	CENTRO DE FORMACION ANTAYA	2.993,20
	CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	63.854,94
	C.E.E. BADO-INTEGRA, S.L.U.	21.295,36
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO DE MAIRENA DEL ALCOR	30.518,15
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO GINES	100.593,24
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO HERRERA, S.L.U.	81.558,47
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO LA PAZ, SL	237.310,89
	PAZ Y BIEN	116.117,46
	CENTRO ESPECIAL EMPLEO ASPAN	33.686,68
	CESEMGILENA, SLU	7.320,87
	CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA S	1.496,60
	COLINAS ALJARAFE SL	1.739,80
	COMPAÑIA DE DANZA MOBILE SL	13.762,5
	CTRO. ANDALUZ INTEGRACION LABORAL	34.786,58
	CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	80.514,40
	CYCLO TOURISTIC 2000,S.L.	7.888,35
	DAREM 2008	76.452,88
	DISCAPJOYAS SL	5.973,93
- 1	EMPLEO PARA TODOS T.P.T., S.L.	183.331,88

	1	EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	8.970,26 €
		FUNDACION ALBATROS ANDALUCIA	5,612,25
		FUNDOSA CONTROL DE DATOS Y SERVICIOS S.A.	178.479,43 €
		FUNDOSA GRUPO SA	19,380,97 €
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	398.026,56 €
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	335.105,80 €
		GC GRUPO CAMF SL	39.001,86
		GELIM ANDALUCIA SA	229.737,30 €
		GESTEL IBERICA SL	3.741,50
	İ	GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	294.992,53
		HISPANO MATYL SL	20.712,94 €
		INLACODE SL	75.574,88 €
		INNOVA DATA CENTER SL	16.549,91 €
		INSERCION DIRECTA A DISCAPACITADOS	15.631,26
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	10.712,60
		INTEGRACION & INSERCION	1.496,60
		INTEGRACION, EXPANSION Y JARDINERIA S.L.	151.462,87
		INTERLABORDIS MDR SLU	8.979,60
		ITURRI CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	10.983,23
		J. ANDRADE MACIAS SLU	99.960,40
		JESUS PALACIOS SERVIDIS SL	202.073,27
		KONECTA CEE MADRID SL	14.123,74
	1	LAURORDIS, S.L.	16.225,64
		MAGNA LABORATORIOS, S.L.	44.405,34
		MINUS NATURALEZA, SL	38.892,88
		MINUSCENTER SL	275.122,63
		MOSAICO CASARICHE, SLU	43.289,19
		NASER SERVICIOS DE ASISTENCIA, SLU	14.510,78
		NEDERWORK SL	182.398,12
		NOTIFICACIONES Y REPARTOS LA VEGA S.C.A.	53.548,53
		OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	41.330,52
		PEDRERA NATURAL, S.L.U.	41.268,87
		PIAMONTE MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS	40.464,35
		PROAZIMUT, S.L.	522.694,87 € 5.986,40 €
		PUBLIMORON, S.L.U. REDBIN DESTRUCCIÓN CONFIDENCIAL, S.L.	8.069,17
		RODRIGUEZ FERNANDEZ MANUEL	7.520,41
		SAN TELMO INTEGRAL SL	325.579,46
		SEARO SERVICIOS GENERALES SL	128.549,77
		SERVIBERICA DE CONTRATACION E INTEGRACIÓN, SL	38.174,74
		SERVICIO DE TELEMARKETING SA	239.399,75
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	320.431,86
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	401.800,99
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	317.114,64
	1	<u> </u>	
		SERVICIOS SOCIALES DE TELECOMUNICACIONES, S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	301.685,05
		SERVICIOS SOCIALES DE TELECOMONICACIONES, S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL	301.685,05 e 31.441,07 e
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 (
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 (
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 (
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 (
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L.	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L.	301.685,05 6 31.441,07 6 40.557,87 6 19.418,38 6 39.699,39 6 25.392,31 6 8.979,61 6 2.993,20 6
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.996,41 ( 57.983,36 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA"	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL. ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL. ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 2.993,20 ( 2.993,20 ( 2.993,30 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE	301.685,05 (31.441,07 (40.557,87 (19.418,38 (39.69),39 (25.392,31 (29.93,20 (23.96,41 (57.83,36 (771.223,29 (13.498,90 (315.303,24 (6.004,60 (40.557,85 (31.557,98.3)))))
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC. DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC. ENFERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA)	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC. DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIENTERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 29.93,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC ENFERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,611 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 ( 4.484,69 ( 6.730,96 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPLISA CLUDEMI	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,611 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 ( 4.484,69 ( 6.730,96 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL. ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,46 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 ( 4.484,69 ( 6.730,96 ( 9.016,00 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.699,39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.986,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,244 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 ( 4.484,69 ( 6.730,96 ( 9.016,00 ( 9.016
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL FD ALMERIENSE ASOCIACIONES PERSONAS DISCAPACIDAD	301.685,05 ( 31.441,07 ( 40.557,87 ( 19.418,38 ( 39.69),39 ( 25.392,31 ( 8.979,61 ( 2.993,20 ( 23.996,41 ( 57.983,36 ( 71.223,29 ( 13.498,90 ( 315.303,24 ( 6.004,60 ( 3.197,33 ( 699.131,46 ( 37.560,60 ( 4.992,82 ( 4.484,69 ( 6.730,96 ( 9.016,00 ( 624.519,59 ( 4.9748,06 ( 145.030,45 (
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC. DESCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC. ENFERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL FD ALMERIAS SA	301.685,05 6 31.441,07 4 40.557,87 4 19.418,38 6 39.699,39 6 25.392,31 6 8.979,61 2 23.986,41 6 57.983,36 6 71.223,29 6 13.498,90 6 3.197,33 6 699.131,46 6 37.560,60 4 4.992,82 6 4.484,69 6 57.30,96 6 9.016,00 6 624,519,59 4 49.748,06 6 145.030,45 6
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC.DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	301.685,05 6 31.441,07 4 40.557,87 1 19.418,38 6 39.689,39 6 25.392,31 6 8.979,61 6 2.993,20 6 23.986,41 6 57.983,36 6 71.223,29 6 13.498,90 6 3.197,33 6 699.131,46 6 37.560,60 6 4.992,82 6 4.484,69 6 6.730,96 6 9.016,00 6 624,519,59 4 49.748,06 6 145.030,45 6
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TELE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL FD ALMERIENSE ASOCIACIONES PERSONAS DISCAPACIDAD FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES GELIM ANDALUCIA SA HOGAREÑA CASAS CON CALOR, SL INNOVA DATA CENTER SL	301.685,05 6 31.441,07 6 40.557,87 6 19.418,38 6 39.689,39 6 25.392,31 6 8.979,61 6 2.993,20 6 23.986,41 6 57.983,36 6 71.223,29 6 315.303,24 6 6.004,60 6 3.197,33 6 699.131,46 6 37.560,60 6 4.992,82 6 4.484,69 6 6.730,96 6 9.016,00 6 4.9748,06 6 145.030,45 6 11.416,86 6 3.002,30 6
2013	ALMERÍA	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL SODICORRALES SL SODICORRALES SL SODIJARA SLU TÉCNICAS ORNAMENTALES Y AGRÍCOLAS TÉLE-TAXI SEVILLA, S.C.L. VIVEROS AVAIM S.L. WP DIVISION TRANSFORMADOS SL ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL ASOCACION COMARCAL DE MINUSVALIDOS "LA ESPERANZA" ASOCIACION DE MINUSVALIDOS MURGI ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC. DISCAPACITADOS FISICOS EL SALIENTE ASOC.ENFERMOS RENALES ALCER ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA) ASOC. PERSONAS DISCAPACIDAD VERDIBLANCA ASPAPROS SLU CEEPILSA CLUDEMI DISCAPACIDAD Y UTILIDAD, S.L.L DOWN ALMERIA SL FD ALMERIENSE ASOCIACIONES PERSONAS DISCAPACIDAD FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES GELIM ANDALUCIA SA HOGAREÑA CASAS CON CALOR, SL	301.685,05 é 31.441,07 é 40.557,87 é 19.418,38 é 39.699,39 é 25.392,31 é 8.979,61 é 2.993,20 é 23.986,41 é 57.983,36 é 71.223,29 é 13.498,90 é 3.197,33 é 699.131,46 é 37.560,60 é 4.992,82 é 4.484,69 é 6.730,96 é 90.16,00 é 624.519,59 é 49.748,06 é 11.416,86 é 3.002,30 é 14.884,82 é 23.687,06 é 97.491,11

		PROMOC. INICIATIVAS ALMERIENSES, SL	126.510,71
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	16.009,51
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	1.471,66
		APARCAMIENTOS MINFIS, S.L.	41.685,41
		ASOC DE VALLENSE DE DEFICIENTES-AVADE	11.522,99 € 8.942,18 €
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	7.981,87
		ASOCIACIÓN GADITANA LARINGECTOMIZADO Y LIMITADO DE LA VOZ	20.423,40
		AXON IMPULSA SL	4.489,80
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	12.309,53
		CEE SER. INT. DE LIMP., JARDINES Y PISCINAS HIDALTOR SLU	120.834,14
		C.E.E. SIDUNIA	21.044,73
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE CEE. CARCE SL	14.918,61
	-	CEEPILSA	5.537,41 d
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	14.441,25
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORRE DE LA MERCED, SLU	88.888,73
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	38.856,52
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	23.750,69
		FINCA ARCADIA SL	42.497,21
		FUNDACION PRIVADA INTEGRALIA	76.638,73
2013	CÁDIZ	FUNDOSA GALENAS SA	33.573,73
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	222.494,76
		GC GRUPO CAMF SL	31.339,50
		GELIM ANDALUCIA SA	7.857,16
		GESTION DE SERVICIOS LA CARTUJA GESSER, SL	69.922,20
		INDUSTRIAL LAVANDERIA AFANAS J	94.473,49
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	537,29
		PRESTACIONES SOCIALES SALINAS BLANCAS S.L.	202.043,75
		PRESTACIONES SOCIALES SUREUROPA S.L.	106.234,36
		PUERTO GARDEN GUADALETE SL	6.641,16
		SAN TELMO INTEGRAL SL	34.942,87 €
		SCA ALGECIREÑA DE RADIOTAXI SERVIBERICA DE CONTRATACION E INTEGRACIÓN, SL	32.688,24 €
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	2.198,13 €
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	134.844,27 € 49.044,35 €
		SERVICIOS LABORALES Y FORMATIVOS S.L	217.200,77
		SCA LINENSE DE RADIOTAXI	16.587,32 €
		UPACE UNION DE PARALISIS CEREBRAL	9.832,36 €
		UPACE INTEGRAL	41.913,83 €
	4.5	WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	34.714,88
2013	CÓRDOBA	ALCARACEJOS CEE SLU	18.723,88 €
		ALFAR BARAKA SDAD. COOP. AND APARCAMIENTO PALMA DEL RIO SLL	8.387,68 €
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	9.006,90 €
		ASOC SOCIOCULTURAL AKABALAH	9.505,11 <del>€</del> 40.162,28 <del>€</del>
		ASOC. ALBA SUR	64.609,68
		ATENEA LIMPIEZA INTEGRAL SOC.C	23.670,49
		AZAHARA SUR SL	21.675,91
		C.E.E. FEPAMIC S.L.	36.405,64 €
		CEEPILSA	63.376,51 €
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO AMARA	115.423,66 €
		COOP. DE ASISTENCIA A LA DEPENDENCIA, SCA, COADE	71.193,21 €
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS INTEGRALIA XXI, S.L.U.	43.481,81 €
		EGARU HOTELES, S.L.	43.484,74 €
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T.,S.L.	4.608,70 €
		EMPR.SERVICIOS GRLES. MINUSVALIDOS	47.020,26 € 59.267,61 €
		EOS PROCESSOR SL	9,454,51 €
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	21.942,38 €
		FEPAMIC ACCESIBILIDAD UNIVERSAL, SLU	19.092,33 €
l		FEPAMIC SERVICIOS PARA PERSONAS DEPENDIENTES, SL	245.136,36 €
l		FEPAMIC SERVICIOS PUBLICOS COLECTIVOS, SL	342.187,64 €
l		FEPAMIC SERVICIOS DE ASISTENCIA, SL	378.652,85 €
ļ		FUNLABOR - FUNDAC, CORD, INTEGR. LAB, DISCAP.	20.213,52 €
		FUNDACION PRODE FUNDOSA GALENAS SA	350.820,84 €
l		IPUNIJUSA GALENAS SA	27.085,85 €
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	3.792,86 €
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L. GELIM ANDALUCIA SA	3.792,86 € 67.696,55 €
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	3.792,86 € 67.696,55 € 78.379,50 € 6.004,60 €

		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	4.486,12
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	8.238,05
		JOSE ALONSO FOTOGRAFÍA CORDOBESA, SCA	10.863,39
		MADER PRODE, S.L	1.505,70
i		MINUSVALIDOS GESTION APARCAMIENTOS	96.620,24
		MUSER PRODE,S.L.	4.752,74
		OSADO GRACIA MARIA LUZ	9.006,90
		PALMEÑA DE TRANSPORTES SCL	15.104,42
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	41.667,22
		SEREX PRODE, S.L.	14.746,22
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	53.309,76
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	81.842,60
ł		SERVICIOS OSGA SL	1,792,81
1		SERVINCAB PROMI MULTISERVICIOS, SL	104.473,94
		TELETRABAJO CAMPIÑA SUR SL-CIF	4.498,90
		VISTALIA INTEGRACION SL	20.461,94
		YOSIQUESE, S.L.	1.756,65
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	3.574,60
ł		AJARDINAMIENTOS NEVADA, S.L.	152.387,29
		APROSMO	180.725,08
		ASOCIACION PROTECTORA DEFIC. MENTALES - ASPROGRADES	97.557,55
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	18.006,91
1		ASPAYM GRANADA EMPLEO	6.921,78 3.792,79
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	29.860.84
		CEEPILSA	25.115,78
		CENTRO ESPECIAL EMPLEO PURISIMA CONCEPCIÓN, SLU CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	15.412,86
			7.017,50
	ı	CONCEPTO ADAM, S.L.U.	12.973,69
		COSTELA ABAD FRANCISCO JOSE  DAREM 2008	764,57
		ECOMED CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	9.856,92
		EMPARK APARCAMIENTOS ANDALUCIA	13.524,00
		FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	115.559,43
		FUNDOSA ACCESIBILIDAD SA	17.982,12
2013	GRANADA	FUNDOSA ACCESIBILIDAD SA FUNDOSA GALENAS SA	70.778,03
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	186.810,01
		GELIM ANDALUCIA SA	7.926,10
		GRANJA LA CARTUJA DE ALBOLOTE	136.502,84
		GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	91.176,11
		INTEGRA, INTERNACIONAL GRANADINA DE ALCAPARRA	12.242,74
		LAS NIEVES CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	6.769,53
		LAVANDERÍA Y EMPRESA DE INSERCIÓN LADIS S.L.	18.320,60
		ORDENADORES DE APARCAMIENTO GRANADA	23.441,21
		RESIDENCIA GENILSL	57.354,13
	1		07.007,10
		ISERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACION SIGLO XXI. SL	
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	112.216,23
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	112.216,23 150.378,28
			112.216,23 150.378,28 7.433,44
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,48
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,48 1.159,87
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L.	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,48 1.159,87 279.443,68
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279,443,61 16.825,77
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SI. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,48 1.159,87 279,443,68 16.825,77 35.438,83
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279.443,66 16.825,71 35.438,83 25.405,32
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS"	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,45 279.443,68 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,50
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	112.216,23 150.378,24 7.433,44 16.934,45 1.159,81 279.443,65 16.825,77 35.438,83 25.405,33 15.146,54
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,61 279.443,61 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,50 41.283,64
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SI. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SI. ALDI SERVICIOS INTEGRALES SI. ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279,443,64 16.825,77 35.438,83 25,405,32 15.146,50 41.283,64 9.016,00
2013	HÜELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279.443,66 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,56 41.283,66 9.016,00 40.183,66
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L	112.216,23 150.378,26 7.433,4 16.934,45 1.169,87 279.443,65 16.825,77 35.438,85 25.405,32 15.146,50 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L.	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279.443,65 16.825,77 35.438,82 25.405,32 15.146,56 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SCOLBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279,443,61 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,50 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,03 43.311,11 28.962,91 16.386,72
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.	112.216,23 150.378,26 7.433,4 16.934,45 1.159,87 279.443,66 16.825,77 35.438,85 25.405,32 15.146,50 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,06 43.311,16 28.962,90 16.396,75
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.169,87 279.443,65 16.825,77 35.439,83 25.405,32 15.146,57 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,00 43.311,16 28.962,90 16.386,77 59.033,83
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L. CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L. CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279.443,65 16.825,77 35.438,83 25.405,33 15.146,56 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,00 43.311,11 28.962,99 16.386,72 59.033,83 4.508,00 23.700,00
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,87 279.443,65 16.825,77 35.438,87 25.405,32 15.146,56 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,95 803,06 43.311,18 28.962,90 16.386,77 59.033,87 4.508,00 23.700,00 27.153,00
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SCOEBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L. CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL. EL FOGON FAMILIAR S.L.L.	112.216,23 150.378,26 7,433,44 16.934,45 1.159,87 279,443,61 16.825,77 35,438,83 25,405,32 15.146,50 40.183,64 94.994,96 803,03 43,311,18 28,962,90 16,386,72 59,033,87 4,508,00 23,700,00 27,153,00 11,610,00
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL. ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL. ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL. ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPARONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L. CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L. COPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL. EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA)	112.216,23 150.378,26 7.433,4 16.934,45 1.159,87 279.443,66 16.825,77 35.438,85 25.4495,32 15.146,50 41.283,6- 9.016,00 40.183,6- 94.994,96 803,06 43.311,16 28.962,90 16.386,77 59.033,87 4.508,00 23.700,0- 27.153,0- 11.610,00 61.823,30
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS O MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L. CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL. EL POGON FAMILIAR S.L.L. EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA) FUNDACION DE AYUDA A LA INF. Y JUV. STA. Mª DE BELEN	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.169,87 279.443,65 16.825,77 35.438,63 25.405,32 15.146,57 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,99 803,00 43.311,11 28.962,90 16.386,72 59.033,83 4.508,00 23.700,0 27.153,0 11.610,03 61.823,33
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL EL FOGON FAMILIAR S.L.L. EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA) FUNDOSA GALENAS SA	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,67 279.443,65 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,56 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,06 43.311,15 28.962,96 16.386,77 59.033,83 4.508,00 23.700,04 27.153,04 11.610,00 61.823,33 1.873,00 22.781,36
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPODACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL EL FOGON FAMILIAR S.L.L. EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA) FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA GALENAS SA FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	112.216,23 150.378,28 7.433,44 16.934,45 1.169,87 279.443,65 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,50 41.283,64 9.016,00 40.183,64 9.494,96 803,06 43.311,16 28.962,90 16.386,72 59.033,83 4.508,00 23.700,00 27.153,04 11.610,03 61.823,30 1.873,03 22.781,34
2013	HUELVA	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS SERVICIOS OSGA SL. SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU SIGNOVISION S.L. SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS" ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO ASOCIACION PAZ YBIEN ASPAPRONIAS RUTAS Y ENTREGAS, S.L CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L. ONUSOL, S.L.U. CEEPILSA MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L. COMPLEJO RESIDENCIAL ANIMALES Y VIVEROS DE PLANTAS, S.L CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL EL FOGON FAMILIAR S.L.L. EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA) FUNDOSA GALENAS SA	112.216,23 150.378,26 7.433,44 16.934,45 1.159,67 279.443,65 16.825,77 35.438,83 25.405,32 15.146,56 41.283,64 9.016,00 40.183,64 94.994,96 803,06 43.311,15 28.962,96 16.386,77 59.033,83 4.508,00 23.700,04 27.153,04 11.610,00 61.823,33 1.873,00 22.781,36

		GC GRUPO CAMF SL	3.688,96
		GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	783,00
		INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR	84.516,61
		JESUS DIAS CAROLINA MARIA	67.973,89
		LA CHURRERIA SL	39,948,58
		OLEONUBA SLU	15.431,25
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQ. SL	8,979.60
		PARKING PLAYAS DE CARTAYA	10.815,32
		SAN TELMO INTEGRAL SL	17.988,60
		SERIGRAFIA APAMYSSL	120.882,0
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	54.946,62
		SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	3.410,74
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SE SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	18.014,80
		TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU	9.412,59
		VIVEROS DISCAFLORSL	34,387,78
<del></del>		ACODIS INICIATIVAS SL	384.547,7
		ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ	1,496,6
		ASC.PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS	57.921,9
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	8.405,9
		CEE MUNICIPAL JARDINES Y NATURALEZA	190.006,8
		CEEPILSA	96.286,1
		C.E.E. MEDIAMBIENTE E INFRAESTRUCTURAS MUNICIPALES	42.847,1
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO SAN BLAS	11.972,8
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO TORREPEROGIL	41.909,3
		COCERA ZAFRA NURIA	2.842,3
		CODETRAN ANDUJARSERVICIOS S	10.164,4
		COMERCIAL TRILLOMATA SL LAB	2.469,3
		CONFICOOK, S.L.	27.439,2
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	2.653,
		CTRO ESPECIAL EMPLEO MUNICIPAL TAVISUR	31.503,
		DECIBELIOS ANDUJAR, S.L.L.	1.496,
		DEEP BLUE TRAVEL SL	1.496,
		DESARROLLO DE BIENESTAR ANDALUZ, S.L.	1,496,
2013	JAÉN	ECO-TECH SEGURA ARQUITECTURA	7.352, 82.538,
		ENORDIS SL	2,709.
		EPADE SUR SL	17.345,
		FUNDOSA GALENAS SA	22.160,
		GESTIÓN DE RECURSOS DEL DAÑO CEREBRAL, S.L. GRUPO EMPRESAS SOCIAL JAEN S	80,392,
		INICIATIVAS CAROLINENSES SL	132.886,
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	935,
		INTEGRASUR 2003, SL	237.720,
		JARDINES Y MEDIO AMBIENTE, EMPRESA MUNICIPAL, S.A.	42.951,
		MANUFACTURAS SISALDOWN SL	9.802,
		OCON ANDALUZA DETRANSPORTES	12.170,
		CEE INTEGRA DE JAÉN	26.938,
		PROYECTOS PROFESIONALES BECA, S.L.	5.683,
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	38.362,
		SELECTIURE CONSULTORES SL	1.496,
		SESE INTEGRA SL	95.142,
		SIGNOSOR SL	6.790,
		TNB HANDICAP SOLUTIONS SL	3.404
		VIESUR SDAD COOPANDALUZA	29.090
2013	MÁLAGA	ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	16.069,
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	4.981,
	]	ALTASO 2000 SL	47.042
		APMIB MALAGA SL	180.049
		A.P.S. COMPAÑÍA PARA LA INTEGRACIÓN S.L.	54.735
	[	ARASOL SUR SERVICIOS SL	2.686
		AMIVEL	117.081,
		ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	58.656
	1	ASOCIACIÓN ADEMIJAS	14.419,
	1	ASOC DE PADRES PRO-INSERCION	70.934,
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	33.919
	1	ASOC INVALIDOS DE MALAGA SL	99,917
	1	ASOCIACIÓN DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA	123.464
		ASPANDEM	28.105
		ASPANDEM SERMASOL S.L.	40.998
		ASPROMANIS SERVICIOS SL	67.473
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL	101.663
			43.304

		CEEPILSA	213.141,07 €
		CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL	72.588,79 €
		CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	31.722,22
		CEE COSTA DEL SOL SL	83.944,57
		CEE NUDECA SL	25.356,70
		CEE RONDA ASPRODISIS	32.367,14
		CEE SERRANIA DE RONDA, S.L. CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	83.128,47
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	318,87 3,376,94
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	60.898,82
		DISTRIBUIDORA MALAGUEÑA DE SUS	39.737,86
		EMPACA 3000, S.L.	1.496,60
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	22.824,22
		FACTUDATA XXI SL	1.247,17
		FUNDOSA GALENAS SA	34.373,90
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	251.083,11
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	97.749,86
		GC GRUPO CAMF SL	5.948,99
		GELIM ANDALUCIA SA	90.139,43
		GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	194.572,89
		GRAFISOR, SLA	9.353,74
		GRUPO CORPORATIVO ADISCAR SL	30.556,85
		GRUPO CORPORATIVOFAME SL .	303.458,94
		INICIATIVAZUL SL	12.824,07
		INNOVA DATA CENTER SL	26,641,47
		INSODYSA SL	206.330,75
		INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	93.663,57
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	327.300,79
		JARDINES DE ICARIA II SL	30.338,57
		JARDINES Y PARQUES DE ANDALUCIA SL - A DP MA PROVINCIAL	4.171,78
		LOS JABONES DE AFIM SL	22.635,77
		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	82.941,07
		MENGA GESTION SL	575,62
		MOLIFER CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	573,69
		MULTISER DEL MEDITERRANEO, SL	404.650,90 19.507,44
		MULTISER MALAGA SL OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	36.524,23
		PRESTISER ATOLMI	25.320,65
		PROGRESS CLEAR SL.	17.300,30
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	108.330,16
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	242.290,26
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	95.602,78
		SL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO ADIPA	145.750,20
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	290.889,24
		SODISAN CEE SL.	31,312,34
		TECH-FOUR TELECOM, S.L	2.045,35
		THE GREAT VOICES, SCA	33.168,40
		VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	18.714,14
2013	SEVILLA	207INNOVA24H SL	6.455,14
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	13.188,78
		AGARIMARIA SA	2.480,02
		AGRADIS SERVICIOS DE CAPACIDAD, S.L.	29.469,14
		AGRUPACION INIZIASL	3.294,08
		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	21.499,24
		ANANDES SL	7.408,17
		ARTESANIA CUME, S.C.A.	3.005,68
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS DISCAPACIDAD	16.129,08
		ASOC JUAN DIAZ DESOLIS	7.171,21
		ATENTO IMPULSA S.A.U	88.457,94
		AVISA SERVICIOS INTEGRALES SL	63.414,70
		BLONDANDBLIND SL	4.489,80
		BROSMAR CORRALES, SL	25.011,92
	1	C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	4.489,80
		CAÑADA INTEGRA SL	30.642,89
	l	CASALIA SOLIDARIA SL	798,19
	1	CECODISA SL	8.108,52
	I	CEDEPA S.L.	26.040,84
		CEE ALENTIS SERVICIOS INTEGRALES	13.469,40
		OFFDH OA	
		CEEPILSA	35.463,82
		CENTRO DE FORMACION ANTAYA	1.496,60

	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO GINES	35.774,02 €
Ì	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO HERRERA, S.L.U.	37.627,03 €
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO LA PAZ, SL	53.590,73 €
	CENTRO ESPECIAL EMPLEO ASPAN	11.312,87 €
	CESEMGILENA, SLU	4.489,80 €
	CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	748,30 €
	COLINAS ALJARAFE SL	1.496,60 €
	COMPAÑIA DE DANZA MOBILE SL	14.099,73 €
	CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	70.999,65 €
	CYCLO TOURISTIC 2000,S.L.	10.028,19 €
	DAREM 2008	21.522,95 €
	DIRECTO TELMARK SL	5.877,28 €
	DISCAPJOYAS SL	1.496,60 €
		1,646,26 €
	ECOMED CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	71,399,38 €
	EMPLEO PARA TODOS T.P.T., S.L.	5.924,04 €
	EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	
	FUNDACION ALBATROS ANDALUCIA	3.741,50 €
	FUNDOSA CONTROL DE DATOS Y SERVICIOS	42.408,33 €
	FUNDOSA GALENAS SA	33.785,75 €
	FUNDOSA GRUPO SA	18.931,98 €
	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	166.686,70 €
	FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	150.096,50 €
	GC GRUPO CAMF SL	71.992,71 €
	GELIM ANDALUCIA SA	68.191,58 €
	GESTEL IBERICA SL	2.993,20€
	GYDESUR, SL	1.346,95 €
	GRUPO MASCENSER, SL	5.026,08 €
	HISPANO MATYL SL	34.840,84 €
	INLACODE SL	31.617,56 €
	INNOVA DATA CENTER SL	10.070,87 €
	INSERCION DIRECTA A DISCAPACITADOS	5,792,49 €
	INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	28.588,79 €
		2.469,39 €
	INTEGRACION & INSERCION	134.645,52 €
	INTEGRACION EXPANSION Y JARDINERÍA, SL.	4,489,80€
	INTERLABORDIS MDR SLU	
	ITURRI CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	1.845,81 €
	J. ANDRADE MACIAS SLU	39.036,34 €
	JESUS PALACIOS SERVIDIS SL	104.667,78 €
	KONECTA CEE MADRID SL	5.302,72 €
	LAURORDIS, S.L.	10,476,20 €
	MAGNA LABORATORIOS, S.L.	21.251,73 €
	MINUS NATURALEZA, SL	64.565,82 €
	MINUSCENTER SL	75.466,68 €
	MOSAICO CASARICHE, SLU	14.978,48 €
	NASER SERVICIOS DE ASISTENCIA, SLU	6.422,90 €
	NEDERWORK SL	94.653,72 €
	NOTIFICACIONES Y REPARTOS LA VEGA S.C.A.	26.053,31 €
	NOVAPLANT SUR SL	10.176,88 €
		13.742,53
	OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	10.102,05 €
	PEDRERA NATURAL, S.L.U.	9,590,72 €
	PIAMONTE MANTENIMIENTOS Y SERV ICIOS	
	PROAZIMUT, S.L.	187.084,84 €
	PUBLIMORON, S.L.U.	2.731,29
	REDBIN DESTRUCCIÓN CONFIDENCIAL, S.L.	6.248,30
	RODRIGUEZ FERNANDEZ MANUEL	22.473,94 €
	SAN TELMO INTEGRAL SL	124.815,34 €
	SEARO SERVICIOS GENERALES SL	30.785,27
	SERGUNED, S.L.	4.988,67
	SERVIBERICA DE CONTRATACION E INTEGRACIÓN, SL	17.778,50 €
	SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	80.195,98
	SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	149.933,91
	SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	88.680,92
	SERVICIOS SOCIALES DE TELECOMU	97.728,41
	SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	11.174,61
		16.088,48
	SODICORRALES SL	7.158,74
	SODIJARA SLU	
	TECNICAS ORNAMENTALES Y AGRICOLAS	16.749,44
	TELE-TAXI SEVILLAS.C.LTDA.	10.002,28
	VIVEROS AVAIM S.L.	14.722,83
	WP DIVISION TRANSFORMADOS SL	2.993,20
7	A ARTEDISCAP SL UNIPERSONAL	6.364,09
	ASOC EMPLEO FORMACION PER.DI	4.517,10
		112.324,35

	1	ASOC.ENFER.RENAL.ALCER	1.505,70
		ASOCIACIÓN DE ESCLEROSIS MULTIPLE DE ALMERIA (AEMA)	1.010,07
		ASOC.PERS DISCAPAC VERDIBLAN	153.927,16
		ASPAPROS SL EN CONSTITUCION	12.045,60
		CEEPILSA	2.655,53
		CLUDEMI	1.493,15
		DOWN ALMERIA SL	3.011,40
		FEDERACIÓN ALMERIENSE ASOC. PERSONAS DISCACITADAS	157.196,95
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUST.S	91.795,08
		INSTALACIONES FRILUZ SL	6.976,41
	1	INTEGRACION DE DISCAPACITADOS DE ALMERIA, S.L.	31.437,50
		PROMOC.INICIATIVAS ALMERI.SL	38.534,62
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	5.619,77 1,496,60
		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	9,136,35
		C.E.E. SIDUNIA	40.156,95
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	12.024,65
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	99.048,80
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	8,50
	1	GELIM ANDALUCIA SA	106.859,12
		GESTION DE SERVICIOS LA CARTUJA GESSER, SL	34.084,89
2014	CÁDIZ	PLANTAS FLORES JARDINERÍA EN GENERAL AMANECER, SL.	
		PRESTACIONES SOCIALES SALINAS BLANCAS S.L.	64.020,21
		PRESTACIONES SOCIALES SUREUROPA S.L.	52.725,62
		SAN TELMO INTEGRAL SL	34.348,32
		SCA ALGECIREÑA DE RADIOTAXI	1.496,60
	•	SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	70.028,67
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	25.916,05
		UPACE UNION DE PARALISIS CEREBRAL	9.341,81
		UPACE INTEGRAL	20.733,60
2014	CÓRDOBA	ALCARACEJOS CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	6.381,66
		ALFAR BARAKA SDAD. COOP. AND	3.702,08
		APARCAMIENTO PALMA DEL RIO SLL	4.517,10
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD	6.022,80
		ASOC SOCIOCULTURAL AKABALAH	8.650,27
		ASOC. ALBA SUR	32.913,97
		ATENEA LIMPIEZA INTEGRAL SOC.C	10.548,69
		AZAHARA SUR SL	13.578,30
		C.E.E. FEPAMIC S.L.	19.746,11
		CEEPILSA	22.639,04
		CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO AMARA	25.596,90
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	17.759,18
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS INTEGRALIA XXI, S.L.U.	22.838,9
		EGARU HOTELES, S.L.	3.764,2
		EMPLEO PARA TODOS T.P.T.,S.L.	22.578,6
		EMPR.SERVICIOS GRLES.MINUSVALIDOS	12.358,0
		EOS PROCESSOR SL	4.026,3
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	9.034,2
		FEPAMIC ACCESIBILIDAD UNIVERSAL, SLU	7.025,9
		FEPAMIC SERVICIOS PARA PERSONAS DEPENDIENTES, S.L.	122.367,3
		FEPAMIC SERVICIOS PUBLICOS COLECTIVOS, S.L.	111.519,3
		FEPAMIC SERVICIOS DE ASISTENCIA, SL	154.202,0
		FUNLABOR - FUNDAC, CORD. INTEGR. LAB. DISCAP.	6.765,1
		FUNDACION PRODE	175.429,8
		FUNDOSA GALENAS SA	13.092,0
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	4.595,5
	1	GELIM ANDALUCIA SA	27.675,3
		HOGAR FRATER SL	40.540,9
	1	INSERADECCO SERVICIOS ESPECIALES, SA	2.860,8
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	15.426,0
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	3.756,7
		JOSE ALONSO FOTOGRAF.CORD.SCA	1.555,9
		MADER PRODE, S.L	1.505,7
		MINUSVALIDOS GESTION APARCAMIETOS	46.676,7
	1	MUSER PRODE, S.L.	5.392,0
		OSADO GRACIA MARIA LUZ	3.011,4
		PALMEÑA DE TRANSPORTES SCL	7.528,5
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	8.440,0
		SEREX PRODE, S.L.	13.231,
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	21.604,4
		SERVICIOS GEOGRALES DE INTEGRACION GIGES 700, GE SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	1.852,0
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	63.754,7
		SERVINCAB PROMI MULTISERVICIOS, SL	31.871,9

		VISTALIA INTEGRACION SL	10.364
		YOSIQUESE, S.L.	1.643
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	1.580
		AJARDINAMIENTOS NEVADA,S.L.	49.924
		APROSMO	57.668
		ASOCIACIÓN A FAVOR PERSONAS DISCAPCITADAS INTEL GRANADA	37.793
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD	5.922
		CEEPILSA	10.170
		CENTRO ESPECIAL EMPLEO PURISIMA CONCEPCIÓN, SLU	7.440
		CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA S	5.481
		CONCEPTO ADAM, S.L.U.	2.170
		COSTELA ABAD FRANCISCO JOSE	1.505
		EMPARK APARCAMIENTOS ANDALUCIA	4.517
		FUNDACION EMPRESA Y JUVENTUD	43.261
		FUNDOSA ACCESIBILIDAD SA	
		FUNDOSA GALENAS SA	5.847
2014	GRANADA	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	23.112
2014	CIVATADA		69.46
		GELIM ANDALUCIA SA	2.04
		GRANJA LA CARTUJA DE ALBOLOTE	45.334
		GRUPO EMPRESARIAL SAN ROQUE SL	27.477
		INTEGRA, INTERNACIONAL GRANADINA DE ALCAPARRA	7.528
		LAS NIEVES CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	1.129
		LAVANDERÍA Y EMPRESA DE INSERCIÓN LADIS S.L.	6.110
		ORDENADORES DE APARCAMIENTO GRANADA	10.539
		RESIDENCIA GENILSL	23.419
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	42.707
		SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	33.037
		SERVICIOS OSGA SL	2.779
		SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS JABALCON SLU	6.022
		SOCIBERICA DE DESARROLLOS INTEGRALES, SL	88.280
		ZONA VERDE FRANCHISE STORES SL	3.889
-		ALDI SERVICIOS INTEGRALES SL	
		ASOCIACION JOVENES ESPECIALES MOGUER "ABRIENDO PUERTAS"	11.656
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD	11.248
		ASOC SAN JOSE ARTESANO Y CARPINTERO	5.784
			13,520
		ASOCIACION PAZ YBIEN	3.01
	1	ASPAPRONIAS	13.425
	ĺ	CASA A CASA REPARTOS S.L	22.225
	1	CATERING SERVICIO INTEGRAL DE ASISTENCIA, S.L.	376
	1	CEE ONUSOL SLU	10.815
		CEEPILSA	10.423
		MARIA DEL MAR CENTENO FERNANDEZ	4.801
		COBERTURA TOTAL DE LA DISCAPACIDAD, S.L.	10.945
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	8.155
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	10.677
		EMPRESA MUNICIPAL INSERCION LABORAL DISCAP. (EMILADSA)	17.650
		FUNDOSA GALENAS SA	7.528
214	HUELVA	FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	69.155
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	2.23
		GAS AUTO SDAD COOP AND	7.743
		GLOBAL SERV. UNION DISCAP. PARA EL EMPLEO Y FORMACION	
		INDESUR INFORMÁTICA Y DECORACIÓN DEL SUR	376
		JESUS DIAS CAROLINA MARIA	29.764
		OLEONUBA SLU	18.019
			1 5.514
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL	1.871
	į	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S.	1.871 4.489
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL	1.871 4.489
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL	1.871 4.489 772
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	1.871 4.489 772 3.010
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL	1.871 4.489 772 3.010 40.501
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU	5.516 1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346 3.422
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696
		ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA AFAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU	1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÂN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL	1.871 4.486 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL	1.871 4.485 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ	1.871 4.485 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694 395.690 1.505
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁM MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASC. PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS	1.871 4.485 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.767 694 395.696 1.505
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERIGRAFIA APAMYSSL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASC. PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD	1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694 395.690 1.505 55.994 6.022
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASC. PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD C.E.E. MUNICIPAL JARDINES Y NATURALEZA	1.871 4.485 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694 395.690 1.506 55.994 6.022
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASC PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD C.E.E. MUNICIPAL JARDINES Y NATURALEZA C.E.E. MEDIAMBIENTE E INFRAESTRUCTURAS MUNICIPALES	1.871 4.485 772 3.010 40.501 12.346 3.422 3.696 9.787 694 395.690 1.506 55.994 6.022
2014	JAÉN	ONUBENSE DE SUMINISTROS Y MAQUINARIA, SL PARKING PLAYAS DE CARTAYA S. SAN TELMO INTEGRAL SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL SERVICIOS GLOBALES RUISO SLU SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS TITÁN MANTENIMIENTOS Y SERVICIOS AUXILIARES, SLU VIVEROS DISCAFLOR, SL ACODIS INICIATIVAS SL ALTOZANO CARBONERO MARIA PAZ ASC. PROVINCIAL PRO MINUSVALIDOS PSIQUICOS ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD C.E.E. MUNICIPAL JARDINES Y NATURALEZA	1.871 4.489 772 3.010 40.501 12.346 3.422

	т——	COMERCIAL TRILLOMATA SL LAB	0.404.44
		CTRO ESPECIAL EMPLEO MUNICIPAL TAVISUR	2.484,41
		ENORDIS SL	29.063,67
		EPADE SUR SL	1.323,41
		GRUPO EMPRESAS SOCIALES JAEN	32.589,09
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA. S.L.	1.707,88
		INTEGRACION ANDALUZA DE SERVICIOS 2003, S.L.	941,06
		MANUFACTURAS SISALDOWN SL	4.178,32
		CEE INTEGRA DE JAÉN	13.551,30
		PALOMINO JIMENEZ RAFAEL	539,54
		PROYECTOS PROFESIONALES BECA, S.L.	4.586,66
		LAVANDERIA Y LIMPIEZA LAVASOR S.C.A.	16.976,79
		SELECTIURE CONSULTORES SL	1.505,70
		SESE INTEGRA SL	61.509,81
	İ	SIGNOSOR SL	3.411,92
		TNB HANDICAP SOLUTIONS SL	7.677,49
_		VIESUR, SCA	13.388,49
2014	MÁLAGA	ABANTIA CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	24.479,58
		ACTUA SERVICIOS SCA DE INTERÉS SOCIAL	8.972,60
		ALTASO 2000 SL	14.416,53
		APMIB MALAGA SL	94.137,60
		ARASOL SUR SERVICIOS SL	1.539,64
		ARTE DE MIS MANOS, AL-ANDALU	22.879,74
		AMIVEL	42.547,82
		ADA ESAL (ASOCIACION DISCAPACITADOS ACTIVOS)	34.942,34
		ASOCIACIÓN ADEMIJAS	9.006,90
		APROINLA	44.302,30 €
		ASOC EMPLEO FORMACION PERSONAS CON DISCAPACIDAD	23.030,19 €
		ASOC INVALIDOS DE MALAGA SL	58.450,83
		ASOCIACIÓN DE MINUSVALIDOS SINGILIA BARBA	77.413,50
		ASPANDEM SERMASOL S.L.	36.723,10
		ASPROMANIS SERVICIOS SL	43.840,87
		C.C. INTERLABORA ANDALUCIA	55.616,92 €
		C.ESPECIAL EMPLEO ANTAKIRA SL	31.720,57
		C.ESPECIAL EMPLEO SEGURONCE	6.004,60 €
		CEEPILSA	61.505,06 €
		CENTRO ASISTENCIAL TALLER DE LA AMISTAD SL	20.646,68
		CEE ACCESIBILIDAD COMARCAL SL	16.611,66 €
		CEE COSTA DEL SOL SL	30.790,65 €
		CEE NUDECA SL	10.202,09 €
		CEE SERRANIA DE RONDA, S.L.	31.815,89 €
		CORPORACIÓN SERVICIOS AVANZADOS CORDOBA NOVA	27.257,21 €
		CYCLE SERVICIOS INTEGRALES CENTRO DE EMPLEO SL	40.465,37 €
		DISTRIBUIDORA MALAGUEÑA DE SUSTRATOS	23.020,44 €
		EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	12.979,48 €
		FUNDOSA GALENAS SA	71.635,04 €
		FUNDOSA LAVANDERIAS INDUSTRIALES	128.835,29 €
		FUSER SERVICIOS INTEGRADOS DE MINUSVALÍA S.L.	64.247,50 €
		GELIM ANDALUCIA SA GESGORBEN SL	170.120,01 €
		GESTION AVANZADA DE MARKETING, S.L.	649,17 €
		INICIATIVAZUL SL	48.429,01 €
i		INNOVA DATA CENTER SL	17.627,75 €
		INSODYSA SL	9.978,34 €
		INTEGRA 21 SERVICES ANDALUCIA, S.L.	114.707,19 €
		INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA, S.L.	63.535,07 €
		JARDINES DE ICARIA II SL	118.059,92 €
		JARDINES Y PARQUES DE ANDALUCIA SL - A DP MA PROVINCIAL	19.503,02 €
		LOS JABONES DE AFIM SL	4.084,05 €
		M.A.S. SOCIAL, SERVICIOS GLOBALES DE LIMPIEZA, S.L.	1.544,30 €
		MENGA GESTION, S.L.	26.259,36 €
		MOLIFER CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO	732,20 € 621,02 €
		MULTISER DEL MEDITERRANEO. SL	232.812,80 €
		MULTISER MALAGA SL	7.733,40 €
		OCON ANDALUZA DE TRANSPORTES	11.660,95 €
		PRESTISER ATOLMI	13.773,49 €
		PROGRESS CLEAR SL	
		RETAZOS, INVERSIONES Y SERVICIOS S.L.	13.029,89 €
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACIÓN SIGLO XXI, SL	55.399,40 €
		SERVICIOS GLOBALES DE INTEGRACION SIGLO XXI, SL SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL	150,909,86 €
		SERVICIOS INTEGRALES ESPECIALES CENTRO DE EMPLEO, SL SERVICIOS INTEGRALES FINCAS	56.886,94 €
		OFTATIONO INTEGRALES FINOAS	309.923,66 €
		SL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO ADIPA	85.398,28 €

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

	1	SODISAN CEE SL.	35.483,16
		THE GREAT VOICES SCA	15.011,50
		VERDUGO ALDANA JOSE ANTONIO	15.157,02
2014	SEVILLA	AGRUPACION INIZIASL	2.779,56
		ANANDES SL	6.959,19
		ARTESANIA CUME, S.C.A.	2.993,20
		BLONDANDBLIND SL	4.489,80
		CASALIA SOLIDARIA SL.	2.993,20
		CEDE GRUPO VICOMAR	11.514,46
		CENTRO DE FORMACION ANTAYA	1.496,6
		CEE UNIÓN PARALISIS CEREBRAL JEREZ, SL	1.870,7
		CENTRO ESPECIAL EMPLEO ASPAN	119,9
		CESEMGILENA, SLU	4.489,8
		CLARO SOL INTEGRAL ANDALUCIA	748,3
		DISCAPJOYAS SL	1.496,6
		GESTEL IBERICA SL	2.993,2
		GRUPO MASCENSER SL	6.281,0
		INSERCIÓN DIRECTA A DISCAPACITADOS, S.L.	14.073,7
		LAURORDIS, S.L.	10.239,2
		MOSAICO CASARICHE SLU	16.203,5
		NASER SERVICIOS DE ASISTENCIA S.L.U.	7.270,9
		REDBIN DESTRUCCIÓN CONFIDENCIAL, S.L.	12.505,9
		SODIJARA SLU	7.483,0

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

### Contestación del Consejo de Gobierno

9-14/PE-001540, respuesta a la Pregunta escrita relativa a importe de ayudas concedidas y abonadas a la Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos (UPA) en materia de empleo y de Formación Profesional para el empleo, desde el año 2010 hasta la fecha

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz Pregunta publicada en el BOPA núm. 484, de 1 de julio de 2014 Contestada por el Consejero de Educación, Cultura y Deporte Orden de publicación de 25 de julio de 2014

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior, y de acuerdo con los datos disponibles en el sistema integrado de gestión presupuestaria, contable y financiera de la Administración de la Junta de Andalucía (Sistema Júpiter) de esta Consejería, se adjunta anexo con la información solicitada.

	Sevilla, 18 de julio de 2014
El Consejero de E	ducación, Cultura y Deporte
	Luciano Alonso Alonso

UNTA DE ANDALUCIA .G.FORMACION PROF.O JERCICIO: 2010		OO MAYOR G. GASTOS (OFICIAL)	LIL201PB	11-07-14 12:31:18. PAG: 1
	CAJA PAGADORA: 376 CENTRO CONTABLE: 8007 ORGANO GESTOR: 8025	PRESUPUESTO D	E GASTO	
	<b>.</b>			
	CODIGO TERCERO	UNION PEQUE#OS AGRICULTORES	AN	
	AGRUPACION : DESDE	HASTA: 4		
	FECHA DE CONTABILIZACION:	01-01-10 A 11-07-14		
	,			

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

JUNTA DE ANDALUCIA 11-07-14 12:31:18.1 D.G.FORMACION PROF.O LISTADO MAYOR PAG: 2

DENOM.COMPLEM. :

EJERCICIO: 2010 MAYOR DE TERCEROS. GASTOS (OFICIAL)

> CODIGO DE TERCERO .: 2/G41296138 /00 DENOMINACION ..: UNION PEQUE#OS AGRICULTORES AN

PROVINCIA ..... SEVILLA

MUNICIPIO ....: SEVILLA REFERENCIA INTERVENCION CCON N.DOCUMEN/NLIN. FEC.CONT DISPOSICIONES 'D' OBLIGACIONES 'O' PROPUESTAS PAGO'P' PAGOS ORDENADOS APLICACION PRESUPUESTARIA CODIGO FACT TIPD. C O N C E P T O PAGOS MATERTIALIZ. 00/K12.014/001/000/000/000 8007 00/WF8103/1 15-12-10 114.075,00 0,00 0,00 1.1.15311600 .78500 .32D .1.2009 AD SUBV.FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 0,00 00/K12.014/001/001/000 8007 00/WI1398/1 31-12-10 0,00 76.050,00 OP SUBV. FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 1.1.15311600 .78500 .32D .1.2009 0.00 31-12-10 00/K12.014/001/002/001/000 8007 00/WI1399/1 0,00 38.025,00 38.025,00 0,00 1.1.15311600 .78500 .32D .1.2009 OP SUBV.FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 0.00 00/K12.015/001/000/000/000 8007 00/WF8104/1 15-12-10 38.025.00 0.00 0.00 0.00 3.1.15311600 .78500 .32D .5.2011 AD SUBV.FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 0,00 00/K30.546/001/000/000/000 8007 00/WG0078/1 15-12-10 449.670,75 0,00 0,00 0,00 0.1.15311800 .78601 .32D .4. AD 10038-CS/10 UPA 0,00 0,00 00/K30.546/001/001/001/000 8007 00/WI0439/1 31-12-10 100.000,00 100.000,00 0,00 0.1.15311800 .78601 .32D .4. OP 10038-CS/10 UPA 00/K30.546/001/002/001/000 8007 00/WI0440/1 49.890,25 OP 10038-CS/10 UPA 0.1.15311800 .78601 .32D .4. 0,00 00/K30.546/001/003/001/000 8007 00/WI0441/1 31-12-10 100,000,00 100,000,00 OP 10038-CS/10 UPA 0.1.15311800 .78601 .32D .4. 0.00 00/K30.546/001/004/001/000 8007 00/WI0442/1 31-12-10 0.00 100.000,00 100.000.00 0.00 0.1.15311800 .78601 .32D .4. OP 10038-CS/10 UPA 0.00 00/K30.546/001/005/001/000 8007 00/WI0443/1 31-12-10 0,00 99.780,50 99.780,50 0,00 OP 10038-CS/10 UPA 0.1.15311800 .78601 .32D .4. 0,00 00/K30.552/001/000/000/000 8007 00/WG0081/1 15-12-10 149.890,25 0,00 0,00 0,00 3.1.15311800 .78601 .32D .5.2011 AD 10038-CS/10 UPA 00/K72.465/001/000/000/000 8007 00/WG4437/1 03-12-10 75,000,00 0,00 0,00 0.00 0.1.15311800 .78600 .32D .3. AD ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 00/K72.465/001/001/001/000 8007 00/WH9081/1 31-12-10 75.000,00 75.000,00 OP ACCIONES INVESTIGACIαN E INNOV 0.1.15311800 .78600 .32D .3. 0,00 03-12-10 25.000,00 00/K72.466/001/000/000/000 8007 00/WG4438/1 0,00 AD ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 3.1.15311800 .78600 .32D .4.2011 0,00 07/R70.328/001/000/000/000 8007 07/WF9367/1 18-05-10 50.548.50 0,00 0,00 0,00 1.1.15311600 .78500 .32D .1.2009 AD SUBV.FPO U.P.A.G.A. 0,00

D.G.FORMACION	PROF.O		L	ISTADO MAYOR		PA	G: 3
EJERCICIO: 2	010	MAY	OR DE TER	CEROS. GASTOS (OFICIA	NL)	LIL201PB	
	CODIGO DE TERCEF	RO .: 2/G41296138	/00	DENOMINACION: UNI DENOM.COMPLEM.: MUNICIPIO: SEV	30 N	CULTORES AN	
	PROVINCIA	SEVILLA		MUNICIPIO BEV	TELLA		
EFERENCIA INT	ERVENCION CCON	N.DOCUMEN/NLIN.	FEC.CONT	DISPOSICIONES 'D' OBL	GACIONES 'O'	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS
PLICACION PRE		CODIGO FACT		CONCE	S 050 150		PAGOS MATERTIALI
7/R70.330/001	/000/000/000 8007	07/WF9369/1	18-05-10	2.349,90	0,00	0,00	0,
.1.15311600	.78500 .32D .1.	2009	AD	SUBV.FPO U.P.A.G.A.			0,
/R70.332/001	/000/000/000 8007	07/WF9371/1	18-05-10	100.370,99	0,00	0,00	0,
1.15311600	.78500 .32D .1.	.2009	AD	SUBV. FPO U.P.A.G.A.			0,
7/T13.294/001	/000/000/000 8007	07/WG6542/1	21-06-10	37.500,00	0,00	0,00	0,
1.15311800	.78601 .32D .1.		AD	CONTRATOS P.07. UPA-A		57,633	0,
//T13.294/001 .1.15311800	/000/000/001 8007 .78601 .32D .1.		31-12-10 AD/	-444,75 CONTRATOS P.07. UPA-A	0,00	0,00	0,
1,13311000	.70001 1320 111	.2009	AU,	COMINATOS F.OT. GFA-A	MDABOCIA		0,
/T13.294/001	/001/001/000 8007	00/WI0542/1	31-12-10	0,00	37.055,25	37.055,25	0,
1.15311800	.78601 .32D .1.	.2009	OP	CONTRATOS P.07. UPA-A	NDALUCIA		0,
/T23.436/001	/000/000/000 8007	07/WG7007/1	21-06-10	12.500,00	0,00	0,00	0,
1.15311800	.78600 .32D .0.	.2009	AD	A.COMPLEMENTARIAS 07.			0,
· Impa · see lane	/non/non/non-non-						
7/T23.436/001 .1.15311800	/000/000/001 8007 .78600 .32D .0.		18-10-10 AD/	-2.976,89 A.COMPLEMENTARIAS 07.	0,00 (U.P.A.)	0,00	0,
							020*
	/001/001/000 8007		18-10-10	0,00	9.523,11	9.523,11	
1.15311800	.78600 .32D .0.	.2009	OP	A.COMPLEMENTARIAS 07.	(U.P.A.)		9.523,
3/N34.444/001	/000/000/000 8007	08/WG2434/1	18-05-10	58.324,22	0,00	0,00	0,
1.15311600	.78500 .32D .1.	2009	AD	SUBV.FPO UPTA-A			0,
/P83.884/001	/000/000/000 8007	08/WG4379/1	21-06-10	102.491,25	0,00	0,00	0,
	.78601 .32D .1.		AD	CONVENIOS FC/08.SECTO		0,00	0,
	/000/000/000 8007 .78502 .32D .0.		10-03-10 AD	46.512,00 FORMACION AUTONOMOS E	0,00	0,00	
1.15310100	.78502 .32D .0.		AD	FORMACION ADIONOMOS E	MI.S/LOCK		0,
/P84.002/001	/000/000/001 8007	00/WF6231/1	23-11-10	-219,18	0,00	0,00	0,
1.15310100	.78502 .32D .0.		AD/	FORMACION AUTONOMOS E	NT.S/LUCR		0,
3/P93.071/001	/000/000/000 8007	08/WG5183/1	21-06-10	22.500,00	0,00	0,00	0,
1.15311800	.78600 .32D .0.		AD	UPA-A.AC/08			0,
/P93.071/001	/002/001/000 8007	00/WE9921/1	09-11-10	0,00	22.500,00	22.500,00	22.500,
1.15311800	.78600 .32D .0.	2009	OP	UPA-A.AC/08			22.500,
/P12.983/001	/001/001/000 8007	09/W.T9974/1	01-01-10	0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,
1.15311600	.78502 .32D .4.		OP	SUBV.FPO U.P.A.	*00.000,00	200.000,00	100.000,

	LUCIA		80	H-1978 - 1990 - 1			-07-14 12:31:18.1
D.G.FORMACION		222		STADO MAYOR	50		3: 4
EJERCICIO: 2	010	MAY	OR DE TERC	TEROS. GASTOS (OFICIA	L)	LIL201PB	
	CODIGO DE TERCERO	.: 2/G41296138	/00	DENOMINACION UNI	ON PEQUE#OS AGRI	CULTORES AN	
	PROVINCIA	: SEVILLA		MUNICIPIO: SEV	ILLA		
EFERENCIA INT	ERVENCION CCON	N.DOCUMEN/NLIN.	FEC.CONT	DISPOSICIONES 'D' OBL	IGACIONES 'O'	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS
PLICACION PRE	SUPUESTARIA	CODIGO FACT	TIPD.	CONCEP	то		PAGOS MATERTIALIZ
9/P12.983/001	/002/001/000 8007	09/WJ9975/1	01-01-10	0,00	74.173,63	74.173,63	74.173,6
.1.15311600	.78502 .32D .4.2		OP	SUBV.FPO U.P.A.			74.173,6
2/P12 90E/001	/000/000/000 8007	09/907028/1	04-02-10	58.057,87	0,00	0,00	0,0
.1.15311600	.78502 .32D .2.	09/WH/026/1		SUBV.FPO U.P.A.	0,00	0,00	0,0
9/P52.997/001 .1.15311800	/001/001/000 8007		01-01-10	0,00 AC/09 7031	75.000,00	75.000,00	75.000,0 75.000,0
.1.15311800	.78600 .32D .8.2	.009	OP	AC/09 /031			75.000,
9/P52.998/001	/000/000/000 8007	09/WI3029/1	04-02-10	25.000,00	0,00	0,00	0,6
.1.15311800	.78600 .32D .3.		AD	UPA 7031-AC/09			0,
9/253.053/001	/001/001/000 8007	09/WK7856/1	01-01-10	0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,
.1.15311800	.78601 .32D .7.2	009	OP	CONVENIO SECTORIALES	2009		100.000,
a/P53.053/001	/002/001/000 8007	09/WK7857/1	01-01-10	0,00	100,000,00	100.000,00	100.000,
.1.15311800	.78601 .32D .7.2		OP	CONVENIO SECTORIALES			100.000,
	/003/001/000 8007		01-01-10	0,00	14.943,75	14.943,75	
.1.15311800	.78601 .32D .7.2	.009	OP	CONVENIO SECTORIALES	2009		14.943,
9/P53.053/001	/004/001/000 8007	09/WK9951/1	01-01-10	0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,
.1.15311800	.78601 .32D .7.2	1009	OP	CONVENIO SECTORIALES	2009		100.000,
9/P53.054/001	/000/000/000 8007	09/WI3085/1	04-02-10	104.981,25	0,00	0,00	0,
.1.15311800	.78601 .32D .4.		AD	CONVENIO SECTORIALES	2009		0,
0/003 545/001	/001/001/000 0007	09/99047/3	01-01-10	0.00	22 200 00	32.000,00	22 000
.1.15311600	./001/001/000 8007 .78500 .32D .2.2			0,00 SUBV.FPO U.P.A.Y GANA	32.000,00 D.DE AND	32.000,00	32.000,
	/001/001/000 8007		01-01-10	0,00	25,501,00	25.501,00	
.1.15311600	.78500 .32D .2.2	1009	OP	SUBV.FPO U.F.A.Y GANA	D.DE AND		25.501,
9/953.689/001	/000/000/000 8007	09/WI3294/1	04-02-10	19.167,00	0,00	0,00	0,
.1.15311600	.78500 .32D .4.		AD	SUBV.FPO U.F.A.Y GANA	D.DE AND		0,
OTALES AL 11-	07-14		1	1.488.323,16	1.329.442,49	1.329.442,49	
							653.641,
OTAL GENERAL	AL 11-07-14		1	1.488.323,16	1.329.442,49	1.329.442,49	
							653.641,
ALDOS				158.880,67	0,00	675.801,00	0,

JNTA DE ANDALUCIA .G.FORMACION PROF.O JERCICIO: 2011		O MAYOR . GASTOS (OFICIAL)	LIL201PB	11-07-14 12:55:05.3 PAG: 1
	******************************		+	
	CAJA PAGADORA: 376		i	
	CENTRO CONTABLE: 8007 ORGANO GESTOR: 8025	PRESUPUESTO DE GASTO CONTABILIDAD OFICIAI	6 (5)	
	J. F. 1988 (1997)			
	CODIGO TERCERO	2/G41296138 /00		
	DENOMINACION	UNION PEQUE#OS AGRICULTORES AN		
	DENOMINACION COMPLEMENTARIA: AGRUPACION : DESDE	HASTA: 4		
	FECHA DE CONTABILIZACION:	01-01-11 A 11-07-14		

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

JUNTA DE ANDALUCIA 11-07-14 12:55:05.3 D.G.FORMACION PROF.O LISTADO MAYOR EJERCICIO: 2011 MAYOR DE TERCEROS. GASTOS (OFICIAL) LIL201PB DENOMINACION ..: UNION PEQUE#OS AGRICULTORES AN CODIGO DE TERCERO .: 2/G41296138 /00 DENOM.COMPLEM. : PROVINCIA ..... SEVILLA MUNICIPIO ....: SEVILLA REFERENCIA INTERVENCION CCON N.DOCUMEN/NLIN. FEC.CONT DISPOSICIONES 'D' OBLIGACIONES 'O' PROPURSTAS PAGO'P' PAGOS ORDENADOS APLICACION PRESUPUESTARIA CODIGO FACT TIPD. C O N C B P T O 10/K12.014/001/001/001/000 8007 10/WI1398/1 01-01-11 0,00 76.050,00 76.050,00 2.1.143116008025.78500 .321 .7.2010 OP SUBV.FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 76.050,00 10/K12.014/001/002/001/000 8007 10/WI1399/1 01-01-11 0,00 38.025,00 38.025,00 38.025,00 2.1.143116008025.78500 .32L .7.2010 OP SUBV. FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 38,025,00 10/K12.015/001/000/000/000 8007 10/WF8104/1 02-02-11 38.025.00 0.00 0.00 0.00 0.1.143116008025.78500 .32L .8. SUBV. FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 0,00 10/K30.546/001/001/001/000 8007 10/WI0439/1 01-01-11 0.00 100,000,00 100.000.00 100,000.00 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010 OP 10038-CS/10 UPA 100.000.00 10/K30.546/001/002/001/000 8007 10/WI0440/1 01-01-11 49.890,25 0,00 49.890,25 49.890,25 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010 OP 10038-CS/10 UPA 49.890,25 10/K30.546/001/003/001/000 8007 10/WI0441/1 100.000,00 100.000,00 100.000,00 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010 OP 10038-CS/10 UPA 100,000.00 10/K30.546/001/004/001/000 8007 10/WI0442/1 01-01-11 0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010 OP 10038-CS/10 UPA 100.000.00 10/K30.545/001/005/001/000 8007 10/WT0443/1 01-01-11 0.00 99.780,50 99,780,50 99.780,50 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010 OP 10038-CS/10 UPA 99.780.50 10/K30.552/001/000/000/000 8007 10/WG0081/1 03-02-11 149.890.25 0.00 0.00 0.00 0.1.143118008025.78601 .32L .8. AD 10038-CS/10 UPA 0,00 10/K72.465/001/001/001/000 8007 10/WH9081/1 01-01-11 0,00 75.000,00 75.000,00 75.000.00 2.1.143118008025.78600 .32L .6.2010 ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 75.000,00 10/K72.466/001/000/000/000 8007 10/WG4438/1 03-02-11 25.000,00 0,00 0,00 0,00 0.1.143118008025.78600 .32L .7. AD ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 0,00 11/M50.169/001/000/000/000 8007 11/WF7832/1 116.602,50 0,00 0.00 3.1.143118008025.78601 .32L .0.2012 AD 10026-CS/11 UPA 0,00 11/M50.171/001/000/000/000 8007 11/WF7833/1 07-12-11 349.807,50 0,00 0,00 0,00 1.1.143118008025.78601 .32L .6.2010 AD 10026-CS/11 UPA 0.00 11/M78.405/001/000/000/000 8007 11/WG0103/1 15-12-11 90.361,50 0,00 0.00 0,00 0.1.143118008025.78600 .32L .7. AD UPA-ANDALUCIA I+I 2011 0,00 11/M78.407/001/000/000/000 8007 11/WG0104/1 15-12-11 30,120,50 0.00 0,00 0.00 3.1.143118008025.78600 .32L .9.2012 AD UPA-ANDALUCIA I+I 2011 0,00

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

JUNTA DE ANDALUCIA

D.G.FORMACION PROF.O

LISTADO MAYOR

11-07-14 12:55:05.3

PAG: 3

EJERCICIO: 2011 MAYOR DE TERCEROS. GASTOS (OFICIAL) LIL201PB

CODIGO DE TERCERO .: 2/G41296138 /00 DENOMINACION ..: UNION PEQUE#OS AGRICULTORES AN

DENOM.COMPLEM. :

PROVINCIA .....: SEVILLA MUNICIPIO ....: SEVILLA

REFERENCIA INTERVENCION CCON N.DOCUMEN/NLIN. APLICACION PRESUPUESTARIA CODIGO FACT		DISPOSICIONES 'D' OBLIGACIONE C O N C E P T O	s 'O'	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS PAGOS MATERTIALIZ.
11/Q38.846/001/000/000/000 8007 11/WG5690/1 1.1.143118008025.78500 .32L .4.2010	23-12-11 AD	88.256,25 SUBV.FPE(MOTIVA)UNION DE PEQU	0,00 E	0,00	0,00
11/Q38.848/001/000/000/000 8007 11/WG5692/1 3.1.143118008025.78500 .32L .8.2012	23-12-11 AD	29.418,75 SUBV.FPE(MOTIVA)UNION DE PEQU	0,00 E	0,00	0,00
17/R70.328/001/000/000/000 8007 17/WF9367/1 1.1.143116008025.78500 .32L .6.2010	19-04-11 AD	50.548,50 SUBV.FPO U.P.A.G.A.	0,00	0,00	0,00
17/R70.330/001/000/000/000 8007 17/WF9369/1 1.1.143116008025.78500 .32L .6.2010	19-04-11 AD	2.349,90 SUBV.FPO U.P.A.G.A.	0,00	0,00	0,00
17/R70.332/001/000/000/000 8007 17/WF9371/1 1.1.143116008025.78500 .32L .6.2010	19-04-11 AD	100.370,99 SUBV. FPO U.P.A.G.A.	0,00	0,00	0,00
17/T13.294/001/001/001/000 8007 10/WI0542/1 2.1.143118008025.78601 .32L .7.2010	01-01-11 OP	0,00 37 CONTRATOS P.07. UPA-ANDALUCIA	.055,25	37.055,25	37.055,25 37.055,25
18/N34.444/001/000/000/000 8007 18/WG2434/1 1.1.143116008025.78500 .32L .6.2010	19-04-11 AD	58.324,22 SUBV.FPO UPTA-A	0,00	0,00	0,00
18/P83.884/001/000/000/000 8007 18/WG4379/1 1.1.143118008025.78601 .32L .6.2010	07-09-11 AD	102.491,25 CONVENIOS FC/08.SECTORIAL.UFA	0,00	0,00	0,00
18/P84.002/001/000/000/000 8007 18/WG4485/1 0.1.143101008025.78502 .32L .3.	22-02-11 AD	46.292,82 FORMACION AUTONOMOS ENT.S/LUC	0,00 R	0,00	0,00
19/P12.985/001/000/000/000 8007 19/WH7028/1 1.1.143118008025.78500 .32L .4.2010	04-08-11 AD	58.057,87 SUBV.FPO U.P.A.	0,00	0,00	0,00
19/P52.998/001/000/000/000 8007 19/WI3029/1 0.1.143118008025.78600 .32L .7.	17-02-11 AD	25.000,00 UPA 7031-AC/09	0,00	0,00	0,00 0,00
19/P53.054/001/000/000/000 8007 19/WI3085/1 0.1.143118008025.78601 .32L .8.	17-02-11 AD	104.981,25 CONVENIO SECTORIALES 2009	0,00	0,00	0,00 0,00
19/P53.689/001/000/000/000 8007 19/WI3294/1 1.1.143116008025.78500 .32L .6.2010	18-04-11 AD	19.167,00 SUBV.FPO U.P.A.Y GANAD.DE AND	0,00	0,00	0,00
TOTALES AL 11-07-14	:	1.485.066,05 675	.801,00	675.801,00	675.801,00 675.801,00
TOTAL GENERAL AL 11-07-14			.801,00	675.801,00	675.801,00 675.801,00
SALDOS	:	809.265,05	0,00	0,00	0,00

JUNTA DE ANDALUCIA  O.G.FORMACION PROF.O  BJERCICIO: 2012		O MAYOR	LIL201PB	11-07-14 13:07:49.5 PAG: 1
				*************
	<b>.</b>			
	CAJA PAGADORA: 376			
	CENTRO CONTABLE: 8007 ORGANO GESTOR: 8025	PRESUPUESTO DI	84.846.46 ij	
	+		200 100 100 GAR	
	CODIGO TERCERO	2/G41296138 /00		
	DENOMINACION DENOMINACION COMPLEMENTARIA:	UNION PEQUE#OS AGRICULTORES	AN	
	AGRUPACION : DESDE	HASTA: 4		
	FECHA DE CONTABILIZACION:	01-01-12 A 11-07-14		

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

JUNTA DE ANDALUCIA 11-07-14 13:07:49.5 D.G.FORMACION PROF.O

LIL201PB

MAYOR DE TERCEROS. GASTOS (OFICIAL)

LISTADO MAYOR EJERCICIO: 2012

CODIGO DE TERCERO .: 2/G41296138 /00 DENOMINACION ..: UNION PEQUE#OS AGRICULTORES AN

DENOM. COMPLEM. :

PROVINCIA ..... SEVILLA MUNICIPIO ....: SEVILLA REFERENCIA INTERVENCION CCON N.DOCUMEN/NLIN, FEC.CONT DISPOSICIONES 'D' OBLIGACIONES 'O' PROPUESTAS PAGO'P' PAGOS ORDENADOS APLICACION PRESUPUESTARIA CODIGO FACT TIPD. C O N C E P T O 20/K12.015/001/000/000/000 8007 20/WF8104/1 12-12-12 38.025.00 0,00 0,00 0,00 0.1.143916008025.78500 .32L .0. AD SUBV. FPO UNION PEQUEÑOS AGRIC. 0,00 20/K30.552/001/000/000/000 8007 20/WG0081/1 13-07-12 149.890.25 0.00 0,00 0.00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 AD 10038-CS/10 UPA 0,00 20/K72.466/001/000/000/000 8007 20/WG4438/1 13-07-12 25,000,00 0.00 0.00 0.00 1.1.143918008025.78600 .32L .9.2011 ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 0,00 20/K72.466/001/002/001/000 8007 22/WH0291/1 31-12-12 0,00 25,000,00 25,000,00 0,00 1.1.143918008025.78600 .32L .9.2011 OP ACCIONES INVESTIGACION E INNOV 0,00 21/M50.169/001/000/000/000 8007 21/WF7832/1 16-02-12 116.602,50 0,00 0,00 0.1.143918008025.78601 .32L .0. AD 10026-CS/11 UPA 0,00 21/M50.171/001/000/000/000 8007 21/WF7833/1 13-07-12 349.807,50 0,00 0,00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 AD 10026-CS/11 UPA 0,00 21/M50.171/001/003/001/000 8007 22/WH3667/1 31-12-12 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 OP 10026-CS/11 UPA 0.00 21/M50.171/001/004/001/000 8007 22/WH3668/1 31-12-12 0.00 100.000.00 100.000.00 0.00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 10026-CS/11 UPA 0,00 21/M50.171/001/005/001/000 8007 22/WH3669/1 31-12-12 0,00 100,000,00 100,000,00 0.00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 OP 10026-CS/11 UPA 0,00 21/M50.171/001/006/001/000 8007 22/WH3670/1 0,00 49.807,50 49.807,50 0,00 1.1.143918008025.78601 .32L .0.2011 OP 10026-CS/11 UPA 0,00 21/M78.405/001/000/000/000 8007 21/WG0103/1 13-07-12 0,00 0,00 0,00 1.1.143918008025.78600 .32L .9.2011 AD UPA-ANDALUCIA I+I 2011 0,00 21/M78.405/001/002/001/000 8007 22/WH4250/1 31-12-12 0,00 90.361,50 90.361,50 1.1.143918008025.78600 .32L .9.2011 OP UPA-ANDALUCIA I+I 2011 0,00 21/M78.407/001/000/000/000 8007 21/WG0104/1 16-02-12 30,120,50 0,00 0,00 0,00 0.1.143918008025.78600 .32L .0. UPA-ANDALUCIA I+I 2011 AD 0.00 21/Q38.846/001/000/000/000 8007 21/WG5690/1 09-11-12 88,256,25 0.00 0.00 0.00 1.1.143918008025.78500 .32L .8.2011 AD SUBV. FPE (MOTIVA) UNION DE PEQUE 0,00 21/Q38.846/001/002/001/000 8007 22/WH4636/1 31-12-12 0,00 88.256,25 88.256.25 0.00 1.1.143918008025.78500 .32L .8.2011 OP SUBV. FPE (MOTIVA) UNION DE PEQUE 0,00

JUNTA DE ANDALUCIA				11	-07-14 13:07:49.5
G.G.FORMACION PROF.O	L	ISTADO MAYOR		PA	9: 3
SJERCICIO: 2012	MAYOR DE TER	CEROS. GASTOS (OFIC:	IAL)	LIL201PB	
CODIGO DE TERCERO .: 2/G412	96138 /00	DENOMINACION: UN DENOM.COMPLEM. :	NION PEQUE#OS AGR	ICULTORES AN	
PROVINCIA SEVILLA	A	MUNICIPIO: SI	EVILLA		
SPERENCIA INTERVENCION CCON N.DOCUMEN/2	NLIN. FEC.CONT	DISPOSICIONES 'D' OF	BLIGACIONES 'O'	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS
PLICACION PRESUPURSTARIA CODIGO	FACT TIPD.	C O N C E	PTO		PAGOS MATERTIALIZ
L/Q38.848/001/000/000/000 8007 21/WG5692/3	16-02-12	29.418,75	0,00	0,00	0,0
1.143918008025.78500 .32L .9.	AD	SUBV.FPE (MOTIVA) UNIC	ON DE PEQUE		0,0
B/P84.002/001/000/000/000 8007 28/WG4485/	1 19-03-12	46.292,82	0,00	0,00	0,0
1.143901008025.78502 .32L .6.	AD	FORMACION AUTONOMOS	ENT.S/LUCR		0,0
9/P12.985/001/000/000/000 8007 29/WH7028/	1 09-11-12	58.057,87	0,00	0,00	0,0
.1.143918008025.78500 .32L .8.2011	AD	SUBV.FPO U.P.A.			0.0
9/P52.998/001/000/000/000 8007 29/WI3029/3	13-07-12	25.000,00	0,00	0,00	0,0
1.143918008025.78600 .32L .9.2011	AD	UPA 7031-AC/09			0,0
9/P52.998/001/002/001/000 8007 22/WH4485/	1 31-12-12	0,00	25.000,00	25.000,00	0,0
.1.143918008025.78600 .32L .9.2011	OP	UPA 7031-AC/09			0,
9/P53.054/001/000/000/000 8007 29/WI3085/3	1 13-07-12	104.981,25	0,00	0,00	0,0
.1.143918008025.78601 .32L .0.2011	AD	CONVENIO SECTORIALES	3 2009		0,
9/P53.054/001/001/000 8007 22/WH4416/	31-12-12	0,00	102.382,25	102.382,25	0,0
.1.143918008025.78601 .32L .0.2011	OP	CONVENIO SECTORIALE:	3 2009		0,0
OTALES AL 11-07-14		1.151.814,19	680.807,50	680.807,50	0,0
					************
DTAL GENERAL AL 11-07-14		1.151.814,19	680.807,50	680.807,50	0,0
					0,0

UNTA DE ANDALUCIA D.G.FORMACIAN PROF.P DERCICIO: 2013		O MAYOR . GASTOS (OFICIAL)	LIL201PB	11-07-14 13:14:55.2 PAG: 1
	CAJA PAGADORA: 170			
	CENTRO CONTABLE: 505 ORGANO GESTOR: 59	PRESUPUESTO DE GASTO CONTABILIDAD OFICIAL		
		CONTABILIDAD OFFICIAL		
	CODIGO TERCERO:	2/G41296138 /00		
	DENOMINACION			
	DENOMINACION COMPLEMENTARIA: AGRUPACION : DESDE			
	FECHA DE CONTABILIZACION	01-01-13 8 11-07-14		
	FECHA DE CONTABILIZACION	01-01-13 A 11-07-14		
		1		

JUNTA DE ANDALUCIA						11.	-07-14 13:14:55.2
D.G.FORMACION PROF.P		LI	STADO MAYOR			PAC	3: 2
EJERCICIO: 2013	MAYO	OR DE TERC	CEROS. GASTOS (OF	CIAL)		LIL201PB	
CODIGO DE	TERCERO .: 2/G41296138	/00	DENOMINACION:	UNION PEQUE#O	s AGRIC	CULTORES AN	
			DENOM, COMPLEM. :				
PROVINCIA	SEVILLA		MUNICIPIO:	SEVILLA			
EFERENCIA INTERVENCION	CCON N.DOCUMEN/NLIN.	FEC.CONT	DISPOSICIONES 'D'	OBLIGACIONES	'0' 1	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS
PLICACION PRESUPUESTARIA	CODIGO FACT	TIPD.	C O N C E	P T O			PAGOS MATERTIALIZ
0/K30.552/001/000/000/000	0505 30/WG0081/1	03-12-13	149.890,25		0,00	0,00	0,0
.1.110018008025.78303 .32	D .0.2012	AD	10038-CS/10 UPA				0,0
1/M78.407/001/000/000/000	0505 31/WG0104/1	12-12-13	30.120,50		0,00	0,00	0,0
.1.110018008025.78303 .32	D .0.2012	AD	UPA-ANDALUCIA I+I	2011			0,0
OTALES AL 11-07-14			180,010,75		0,00	0,00	0,0
							0,0
OTAL GENERAL AL 11-07-14			180.010,75		0,00	0,00	0,0
							0,0
			180.010,75				

JNTA DE ANDALUCIA .G.FORMACION PROF.P JERCICIO: 2014		O MAYOR , GASTOS (OFICIAL)	LIL201PB	11-07-14 13:17:20.7 PAG: 1
	CAJA PAGADORA: 170   CENTRO CONTABLE: 505	PRESUPUESTO DE GASTO		
	ORGANO GESTOR: 59	CONTABILIDAD OFICIAL	+	
	CODIGO TERCERO			
	DENOMINACION COMPLEMENTARIA: AGRUPACION : DESDE			
	FECHA DE CONTABILIZACION	01-01-14 A 11-07-14		

JUNTA DE ANDALUCIA						11	-07-14 13:17:20.
D.G.FORMACION PROF.P		L	ISTADO MAYOR			PA	3: 2
EJERCICIO: 2014	MAY	OR DE TER	CEROS. GASTOS (OF	PICIAL)		LIL201PB	
CODIGO DE T	ERCERO .: 2/G41296138	/00	DENOMINACION: DENOM.COMPLEM. :		QUE#OS AGR	ICULTORES AN	
PROVINCIA .	SEVILLA		MUNICIPIO:	SEVILLA			
EFERENCIA INTERVENCION	CCON N.DOCUMEN/NLIN.	FEC.CONT	DISPOSICIONES 'D'	OBLIGACI	ONES 'O'	PROPUESTAS PAGO'P'	PAGOS ORDENADOS
PLICACION PRESUPUESTARIA	CODIGO FACT	TIPD.	C O N C E	P T	0		PAGOS MATERTIAL
0/K30.552/001/000/000/000	0505 40/WG0081/1	13-03-14	149.890,25	j.	0,00	0,00	0
.1.130018008025.78303 .32D	.8.	AD	10038-CS/10 UPA				0
1/M50.169/001/000/000/000	0505 41/WF7832/1	04-07-14	116.602,50		0,00	0,00	0
.1.130018008025.78303 .32D	.9.2013	AD	10026-CS/11 UPA				0
1/M78.407/001/000/000/000	0505 41/WG0104/1	04-07-14	30.120,50	j	0,00	0,00	0
.1.130018008025.78303 .32D	.9.2013	AD	UPA-ANDALUCIA I+I	2011			0
1/Q38.848/001/000/000/000	0505 41/WG5692/1	02-07-14	29.418,75	,	0,00	0,00	0
.1.130018008025.78300 .32D	.6.2013	AD	SUBV. FPE (MOTIVA) U	NION DE P	PEQUE		0
9/P12.985/001/000/000/000	0505 49/WH7028/1	17-03-14	58.057,87		0,00	0,00	0
.1.130018008025.78300 .32D	.5.	AD	SUBV.FPO U.P.A.				0
9/P53.054/001/000/000/000	0505 49/WI3085/1	17-03-14	2.599,00	).	0,00	0,00	0
.1.130018008025.78303 .32D	.8.	AD	CONVENIO SECTORIA	LES 2009			0
COTALES AL 11-07-14			386.688,87	ŭ S	0,00	0,00	0
							0
OTAL GENERAL AL 11-07-14 .			386.688,87	į.	0,00	0,00	0
ALDOS		1	386.688,87	ł.	0,00	0,00	0

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

### INICIATIVA FISCALIZADORA EN COMISIÓN

9-14/IFC-000010, Iniciativa fiscalizadora relativa al Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe, Sevilla

Presentada por el G.P. Popular Andaluz

Calificación favorable por la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 25 de junio de 2014

Admisión a trámite por la Junta de Portavoces, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014

Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

#### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 25 de junio de 2014, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 187.2 del Reglamento de la Cámara, acordó calificar favorablemente la Iniciativa fiscalizadora 9-14/IF-000015, relativa al Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe, Sevilla, presentada por el G.P. Popular Andaluz.

La Junta de Portavoces, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014, ha acordado su admisión a trámite y ha mostrado su parecer favorable a la propuesta de la Mesa de que la citada iniciativa se tramite ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, quedando señalada con el número de expediente 9-14/IFC-000010.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

#### A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, al amparo de lo establecido en el artículo 187 del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente iniciativa fiscalizadora ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública relativa al Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe (Sevilla).

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### INICIATIVA FISCALIZADORA

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Cámara de Cuentas a la realización de una fiscalización integral del Ayuntamiento de Huévar del Aljarafe (Sevilla) de los ejercicios 2009 a 2013, ambos inclusive.

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2014. El Portavoz del G.P. Popular Andaluz, Carlos Rojas García.

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

#### **MESA**

9-14/ACME-000006, Modificación del calendario de la actividad parlamentaria prevista para el mes de septiembre de 2014

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2014 Sesión de la Junta de Portavoces de 3 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Como consecuencia de la solicitud de celebración del Debate del estado de la Comunidad presentada por el Consejo de Gobierno, la Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas el día 3 de septiembre de 2014, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 28.1.8.º y 39.1 del Reglamento de la Cámara, han acordado aprobar la modificación de la programación de la actividad parlamentaria prevista para el presente mes de septiembre.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

### **SEPTIEMBRE**

DÍA		CONVOCATORIA	
3	Mi	Mesa Junta de Portavoces Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio	
4	J	Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo Comisión de Fomento y Vivienda	
10	Mi	Mesa Sesión plenaria	
11	J	Sesión plenaria	
15	L	Comisión de Justicia e Interior Comisión de Turismo y Comercio	**
16	М	Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus sociedades filiales	Sesión de tarde, excepto RTVA sesión de mañana

DÍA		CONVOCATORIA	
		Mesa	
17	Mi	Junta de Portavoces	Estado de la Comunidad
		Sesión plenaria	
18	J	Sesión plenaria	Estado de la Comunidad
19	V	Comisión de Hacienda y Administración Pública	
		Comisión de Presidencia	
		Comisión de Educación, Cultura y Deporte	
24	Mi	Mesa	
		Sesión plenaria	
25	J	Sesión plenaria	
30	М	Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de	
		sus sociedades filiales	

ivola.	nabilitación del lunes 15 de septiembre.	

Núm. 517 IX LEGISLATURA 10 de septiembre de 2014

### OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

### **MESA**

9-14/ACME-000007, Habilitación del lunes 15 de septiembre de 2014 a los efectos de celebrar sesiones de las comisiones programadas en la semana del 15 al 19 de septiembre

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 3 de septiembre de 2014 Orden de publicación de 4 de septiembre de 2014

#### PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2014, ha acordado, de acuerdo con lo establecido en el artículo 68.2 del Reglamento de la Cámara, habilitar el lunes 15 de septiembre de 2014 a los efectos de celebrar sesiones de las comisiones programadas en la semana del 15 al 19 de septiembre.

Sevilla, 4 de septiembre de 2014. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, José Antonio Víboras Jiménez.

